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Konmponwvnaa paboma Ne 1
«Anzebpauueckue evlparxcenHusn».

apuanml.

Haitioume 3nauenue evipasicenus SX+7y
3 4 3
a)npu 5, T 6)npu T, S,

CpasHume 3Ha4eHUs BLIPANCEHUN.
7 1 2 7 2 1
a ——|——|UuU—+|-—=
39 \13 3 39 (3 3
6) §+l:§u §+l :é
5 8 4 5 8) 4
Ynpocmume evipasicenue:
a) 7+2(3x-4).

6) 8a+(3a-2)-(5a-2)

’

o (7r+3m)+(81—5m)—10m+2m
Haiioume uucno, xomopoe npu yeenuuenuu
eco Ha 17, yeenuuusaemcsa 6 10 pas.
Ilepumemp npamoyeonvruxa P cm, a oona u3
eco cmopon 0,17 P.

a) Hatioume Opyeyto cmopoHy 3moeo

NPAMOY2O0JIbHUKA.

0) Yemy paeuvl CMoOpoHbl NPAMOY2OTbHUKA,
eciu P =507

10x+ (8x—(6x+4))

Packpoiime ckobxu:

Konmponwvnaa paboma Ne 1
«Anzebpauueckue vlparxceHusn».

Bapuanm?2.

1. Haiioume 3nauenue Gulpadicenus: 8x-3y
X= E y= _g X = —g y= 2
anpu 4, 3 6)npu 3 4

2. CpasHume 3Ha4eHUs BbIPANCEHULL.

5 (7 1) 5 (1 7)

a ——|———|u—+|-———
33 (11 3 33 (3 11
7 3

1 7 (3 1
6) ——+-UuU—:|—+—
204 5 20 \4 5

3. Vnpocmume ewipasicenue:

g 5+32y-7)

)

6) 15a—(3a-11)+(5-12a)

6 (3m—4n)+(5m+3n)+n-7m

4. Haiioume yucno, komopoe, npu yeeiudeHuu
e2o 6 17 pa3s, ysenuuusaemcs na 10.

5. Illepumemp mpeyzonvnuka P m, a kadxcoas u3
08yx ezo cmopon pasua 0,31P.
a) Haiioume mpemwvto cmopony smoeo

mpey201bHUKA.

0) Yemy pasHa mpemuvs cmopoua
mpeyzonvruxa, eciu P = 40?

2a—(3a-(4a-5))

6. Packpoiime ckobKu:

Bapuanm A-1

1. Pewume ypasnenue:
a) 6x—10,2=4x-22

6) 15-(3x—3)=5-4x
8 2(x—0,5)+1=9

Konmponwvnaa paboma Ne 2 « YPABHEHHU ) Konmponwvnaa paboma Ne 2 « YPABHEHHU )

Bapuanm A-2

1. Pewume ypasnenue:
a) 8x—153=6x-33

6) 18— (6x+5)=4-7x
8) 6(x+0,5)-3=9

2. Jlnuna ompesxa AC 60 cm. Touka B e3ama ua | 2. Ilepumemp npsamoyeonvruxka paeen 24 cm. Eeo




ompesxke AC mak, umo onuna ompesxa AB 6 wupuna 6 3 paza meHvuie Oaunvl. Hatioume
4 paza 6onvue onunvt ompeska BC. Haiiou ONUHY U WUPUHY NPIAMOY2OTbHUKA.
onuny ompesxka BC. 3. B nepeoul xopsumne 8 2 paza MeHvue A0OJOK,
3. Ha nepeoui nonxe 6 3 pasa Oonvuie KHuZ, dem yem 60 emopoiu. Koeoa uz emopoti xop3umwi
Ha emopot. Koeda ¢ nepeoii noaxu nepenodicunu 8 nepeyio 14 sbnox, mo 6 obeux
nepecmasunu Ha 6mopyro noiaky 32 KHueu, Ha KOp3unax 5010k cmano nopogHy. CKoabko
oboux noakax xkuue cmano noposHy. CKOIbKO 010K ObLIO 8 KAMCOOU KOp3UHE
KHU2 OblLIO HA KAXCOOU NOJKE Nep8OHAUANbHO? nepeoHaA4anIbHO?
4. Pewume ypaenenus: 4. Pewume ypaenenus:
2x x-3 6x x-5
a) |X=25 —=— a) [X=49 kA
) 053 ) 953
KonTpoabnasa padora Ne 3. KonTposabnas padora Ne 3.
«®YHKIUU U UX TPAOUKN» «®YHKIUU U UX TPADUKN»
apuant A-1 Bapuaunr A-2
Haiioume snauvenue ¢gynkyuu ¥ = 15x-1 npu | 1. Haiioume snauenue dymxyuu Y= 6x-3 npu
Ha oonom uepmesice nocmpoiime epaguxu 2. Ha oomom uepmedice nocmpoiime epaguxu
Gymcyuiz: Y =2X . Y=-x+1.y=3 dymxyuii: Y= 73X Y=X+2. y=-2
Hatioume rxoopounamul mouex npecevenus ¢ | 3. Haiioume xoopounamsi mouex npeceuenus ¢
ocamu Koopounam epagpuxa Gyukyuu ocamMu KoopouHam 2epagurxa @yHKyuu
y=2x+4 y=4x-4
He evinonnsisa nOCMpOeHUsl, navoume 4. He ewvinonnasn nocmpoOeHusl, Hauoume
KOOpOUHAMbL MOUKU Nepecedenus: epaguxos KOOpOUHAMbl MOYKU Nepeceyenus paguros
y=-8x-5  y=3 y==-5x+1, y=-4
Cpeou nepeuuciennvix Qynxyuti Y =2x _3; 5. Cpeou nepeuucrennvix dyniyuii Y :2X_3,'
y:—2x; y:2+x; y=1+2x ykaoicume y:—2x,, y:2+x’. y=1+2x yraocume
me, 2paguxu Komopwvix NapajiieibHbl me, epaguKu KOMOpbIX NAPALIENbHbL
epagury ymryuu Y= X=3 epacpuxy Gynryuu y=2x+3,




KonTposbHas pabora Ne3.

«®YHKINHU U UX TPADPUKN»

apuant B-1

Ilpu xaxom 3nauwenuu apzsymenma QyHKyus 1
y=T7x-6 npuHuMaem 3HaveHue, pagHoe 22.

Ha oonom uepmeowce nocmpotime epaguxu 2.
vy y:2,5x’, y=-4 - y=2x+1'

Haiioume koopounamel mouex nepeceuenus c | 3.

ocAMU KOOpOUHam 2paguka QynKyuu
y=8x-8

He swinonnsis nocmpoenuil, Hatioume 4.

KOOp()MHambl mo4YKUu nepeceyerus 2paqbu7<06

dyuryuii y=10x-14 y y=—3x+12.

3aoatime gopmynoi nunelnyro @yHKyuro, 5.

epagux Komopoi npoxooum uepes HAYALO
KOOpOuHam u napaiiener Hpsamol
y=9x-3

Bapuauntr B-2

KonTposbHas pabdora Ne3.

«®YHKINU U UX TPADPUKN»

Ilpu xaxom 3Hauenmuu apecymeHma QyHKyus

y=7x=6 npunumaem 3Hadenue, pasHoe - 20.

Ha oonom uepmeowce nocmpotime epaguxu
dynryuii: y:—SX; y:3; y=15x+1
Hatioume rxoopounamuvl mouex nepeceuenus c

ocamMU KOOpOuHam 2pagura QyHKyuu
y=T7x+7

He evinonnsis nocmpoenuii, natioume
KOOpOUHAMbl MOYKU nepecedeHuss cpaguxos
dynyui y=6-9x , y=5x-8
3aoatime gopmynoi nunelunyro GyHkyuro,
epaghux Komopou npoxooum uepe3 HA4ano
KOOpOuHam u napaiieier NpsamMoul
y=-7x-2

Konmponwvnaa paboma Ne 4

«CTEIIEHb C HATYPAJIbHBIM
INOKA3ATEJIEM. OJHOYJIEH»

BapuanTB-1

1. Buviuucaume: a) 3* _(_1)4 =

1 3
(—3-) 10,027 =
6) 3

N
<

2)2
2. Bwinonnume oeticmsus: a) (X

Konumponvnaa paboma Ne 4

«CTEIIEHb C HATYPAJIbHBIM
INOKA3ATEJIEM. OJHOYJIEH»

Bapuant B-2

1. Buviuucaume: a) 2? _(_ 3)2 =

1 3
(—2-) .0,064 =
6) 2

x

5 11
2. Bwinoanume oeticmeus: a) X -

6) (—0,2ab5)3 = 6) (6X)2 . X-XS)4 =




6) (~04a's) = 6) (-} -(2my =

2
3. Ilocmpoiime epaguk Gynkyuu y=x.
onpedenume no epagpuxy 3HaveHue X,

coomeemcmeyrouiee 3HaA4€eHUro y:1

4
4. Vnpocmume ewipadicenus: a) sab

3

o =X .

3. Ilocmpoiime epaguk Gynxyuu y ;
onpedenume no epagpuxy 3HaveHue X,
coomeemcemeyiowee snavenuio Y = L.

4. Ynpocmume evipadgicenus: a) -3a"’ -2ab° =

—98xy” -[%szz =

95.45

10
SHAYEHUE 6BblPpAINCEHUA. 6

1 3
—24x°y- |~y | = ; L\
6) i (2yj 6) (~ap?) - (-san) =

5. Ucnonwvsysa ceoticmea cmenenu, Hauoume

? 3\ 27\
(-sa’s) = 6) g (da0) (-ab) =
5. Ucnonwvzysa ceoticmea cmenenu, nauoume
257 .47
13
snavenue ewvipaxcenus: 10

Koumponovnaa paooma Ne 5.

«MHOI'OYJIEH H ETO CTAH/JAPTHBIH
BUI».

apuanTtA-1.
Bvinonnume oevicmeus:

a) (x2 +4x)—<x2 —4x}
6) - x(x* - 3x)g
8) 2x(x+6)—3x(4 - x).

Buinecume obwuii mnodcumenv 3a cKoOKu:
a)8ab—4ac; 6)x'+x.

3aoaua. 3a mpu ous npooano 50 ke puca.
B nepsviii 0env npooano na 5 ke menvuue,
yem 60 6MOpOl, a 8 Mpemuill CMoOJbKO,
CKOJIbKO 8 Nepevlil U 6Mopoll emecme.
CKkonvKko puca npooarHo 8 Kaxicovlll u3z OHeu!

2y
Pewume ypasnenus: a) X —X=0

X+3_X_,

5)4 2

Hzeecmno, umo 2a-b=5_ Buuucnume
4a-2b

Koumponwvnaa paooma No 5,

«MHOI'OYJIEH H ET O CTAH/JAPTHBIH
BU/».

Bapuaunrt A-2
1. Bwinoanume Oeticmeusi:

a) (2a-a*)-(a” +2a)
6) (332 —a)-(— a);
6) 6x(3—x)-2x(x+9)

2. Bwinecume obwuii mHOdMICUMENb 34 CKOOKU:

a) 3xy+o6ay;, 6) y -y'

3. 3aodaua. B mpex xknaccax 30 manvuukos. B
7-A na 3 manvuuxa 6onavuwe, wem 6 7-b, a
6 7-B cmonvko, ckonvko 6 7-A u 7-b
emecme. CKONbKO MAIbYUKOB 6 KAANCOOM
Knacce?

4. Pewume ypasnenus: a) X +x=0
X—=2 X _ )

6) 6 2

5. MUzeecmno, umo 2a-b=5_ Buuuciume

6a—3b

Koumponwvnaa paooma No 5.

«MHOTOYJIEH H ET'O CTAH/JJAPTHBIH

Koumponwvnaa paooma Ne 5.

«MHOTOYJIEH H ET'O CTAHJAPTHBIH




BUJI».

apuant B-1
Buvinonnume oeticmeus:
a) (8a-3a” +1)-(a—3a’}
6) 16a° —2a*(8a-3),
6) 2ab(a+b)—ab(a—b)

Buvinecume obwuiti mHooxcumens 3a cKoOKu:

a) ldxy+21y*; 6) 3y’ —6y°

3aoaua. Ilepesoss 3a oenv 8 m epysa
eémecmo 6 m, 6ooumenv GbINOIHUNL 3A0aHUE
Ha 2 OHA paHvuwie, YyeM NIAHUPOBAIL.
Ckonvko mMOHH 2py3a nepege3 00umensv?

Pewwume ypasnenus: a) X +5x=0

2_XL4=X;2

6) 9 3

83 +2"8
Hoxaoxcume, umo evipadiceHue
oenmumea Ha 10.

BHI».

Bapuant B-2

1. Bwvinoanume Oeticmeusi:
a) (4a” +9a)-(a® —1+9a)
6) 6a* —2a*(3a> + a)
8) xy{x—y)-2xy(x+y)

2. Buvinecume obwuii mHOMCUMENb 3A CKOOKU:
a) 10a°b—25b";  6)2x* +4x".

3. 3aoaua. Toxapv evinonnun 3axaz 3a 6
OHeli émecmo 8 OHell, MaK KaK 8 OeHb
guimauuean Ha 2 Oemanu Oojbuie, uyem
niaanupogan. Ckoavko Ooemarnei ObvlLiO
3axkazano moxapro?

4. Pewume ypasuenus: a) X' —4x=0

g X+1_x+5

6) 6 2

6 10
5. Jloxaoswcume, umo ewipasicenue 9" -3
oenumces Ha 24.

Konumponwvnasa padoma Neb
«YMHOKEHHE MHOI'O9/IEHOB»
jpuanm A-1
Ynpocmume evipasicenue:

a) (2x+1)x-1)
6) -y )y-4)
6) a’+(2-a)a+5)
2 (m-1)m +n-2)
Pasnooicume na mmosrcumenu:
a) xy+3y+ xa+3a
6) 2a—ab+6-3b
Hoxascume modicoecmeo:
3x(1-2x)2x+1)=3x—-12x°
Ilpeocmasbme 6 6uoe npouszgedeHus:
a) X +4x’ —x—4
6) a’-3ab-2a’b+6b°
3aoaua: Keaopam 3adymannozco uucia uva 14
MeHbule, YeM NpouzseoeHue 08yx uucel,

oonvuux 3a0ymannoeo na I u na 2
coomeemcmeenno. Hatioume 3adymannoe

Konumponwvnasa pavoma Ne6
«YMHOXEHUE MHOI'OY/IEHOB»
Bapuanm A-2
1. Vnpocmume ewipadicenue:

a) (x+2)2x-1)
6) (2-y\y*+3)
e) (a+4)1-a)+a’
2) (m+2)m* —m+2)
2. Pasnooicume na muodscumenu:
a) ab+2b+ac+2c
6) 9-3y+3x—xy
3. Hokadxcume mooicoecmeo:
2x(2-3x)3x+2)=8x-18x’
4. Ilpeocmasvme 6 6uoe NPou3BeOeHus.:
a) 2x +x* —2x-1
6) 4ab-b’—8a’ +2ab’
5. 3aoaua: Ksaopam 3adymannoeo uucia ua 16
bonbute, yem npouzsedeHue 08yX uucel,

MeHbuux 3a0ymannoeo Ha 1 u na 2
coomeemcmeenno. Haiioume 3adymannoe




qucio.

quciio.

Konmponwvnaa paboma Neb
«YMHOKEHUHE MHOI'OY9JIEHOB»

jpuanm B—1
Vnpocmume evipadicenue:

a) (2x-5)3x+4)

6) (x-3y\2y-5x)

6) ala-5)-(a-2)a-3)

2 (2n+1)4m* —2m+1)
Pasznooicume na mmuoxcumenu:

a) X +2x°+x+2

6) 4x—4y+xy—y’

Hoxkasxcume moowcoecmeo:
25 (4x2 —3)3+4x7)=32x° —18x°

Ilpeocmasbme 6 6ude npouszgedeHus:

a) a’—bc+ab-ac

6) 3a+ab’> —a’b-3b
3aoaua: Ecnu onuny npamoyeonvHuxa
VMEeHbWUMsb Ha 2 CM, 4 WUPUHY YEeTudums
Ha 1 cm, mo nonyuumcs keaopam, niowadsb
KOmMopo2o Ha 4 cm? meHvuie niowaou

npamoyzonvHuka. Hauvoume cmopony
Keaopama.

Konmponwvnaa paboma Neb
«YMHOKEHUE MHOI'O9JIEHOB»
Bapuanm B-2
1. Ynpocmume evipasicenue:

a) (2x-3)4x+1)
6) (3x-y)f2y-7x)
6) ala+4)-(a-2)a+06)
2) (1-3p)9p” +3p+1)
2. Paznooicume Ha MHOMICUMEN:
a) 3x + x> +3x+1
6) 2x+2y— x> —Xxy
3. Hokaxcume mooicoecmeo:
3¢ (2 +5)5-2x% )= 756 — 12X
4. Ilpeocmasvme 6 6ude npou3seoeHus:
a) ¢ch—ab—ca+b’
6) a’b-2b+ab’ -2a
5. 3aoaua: Cmopona xeadpama ua 2 cm
Menbuie OOHOU U3 CMOPOH NPAMOY2ONbHUKA U
Ha 3 cm 6orvue opyeou. Hatioume cmopony

Keaopama, eciu e2o naowaov ua 10 cm?
bonvule naoOwWaAoUu NPAMOY20JbHUKA.

Koumponwvnaa paooma Ne 7

«®OPMY.JIbI COKPAIIIEHHOI'O
YMHOKEHUSA»

apuaHnrt 1.
Ilpeobpa3zyiime 6vipasicenus.

a) 3a-20)°  e) (2a-3)3+2a)
6) (2x+3y)" 2 (c+5p)c-5p)

Pasznooicume na muodcumenu:
a) 4x° -9 8) 4a’ +12ab +9b°

6) 16a* —-81  2) 36X —12xy+ y’

Pewume ypaenenue:

Koumponwvnaa paooma Ne 7

«®OPMY.JIbl COKPAIIIEHHOI'O
YMHOKEHUSA»

Bapuanrt 2.
1. Ilpeobpasyiime svipasiceHus:

a) (5a+2b) e (3a+n)n-3a)
6) 2x-3y)’ 2 (3a-2)3a+2)

2. Pasznoowcume na muodCumenu:
a) Ix’ -4 8) 4a’ —20ab + 25b*
6) 49 -25y° 2) 8ab+b* +16a°

3. Pewume ypasneHue:




(Bx-1)" +(4x+2) =(5x-1)(5x+1)

Buruucnume, ucnonvzys gopmynvl cokpawjeHHo2o
VMHOMCEHUSL:

a) 1437 —142°
6) 157% +2-157-43 + 437
8) 173 —=2-173-73 + 737

(Bx+2) +(@x+1)4x—-1)=(5x—-1)

4. Buiuucaume, ucnoawv3ys hopmyvl
COKPAUJEHHO20 YMHONCEHU!

a) 234> —233?
6) 139> +2-139-61+ 61
6) 159% —2-159-59 +59°

3aoaua: Cmopona nepgoeco keadpama na 5. 3aoaua: Cmopona nepsoco xeadpama Ha 3
2 cm Oonvbue cmopoHvl 8mopo2o, a Niowaodb CM MeHbUuie CMOPOHbL 8MOPO20, d NIOWAOb
p6ozco Ha 12 cm? bonvuie niowaou 6mopozo. nepeozo na 21 cm? menvuie naowadu 6mopozo.
Wioume nepuMempnL SMux Keadpamo. Haiioume nepumempor smux xeaopamos.

Konmponwvnaa paboma Ne 7 Konmponwvnaa paboma Ne 7
«®OPMYJIbI COKPAIIIEHHOI'O «®OPMYJIbI COKPAIIIEHHOI'O
YMHOXEHMUSA» YMHOXEHUS»
apuanrt 1. Bapuanrt 2.
Ilpeobpa3zyiime svipasicenus: 1. Ilpeobpa3zyiime evipadicenusi:

a) (3a-2b) e (2a-3)3+2a) a) (5a+2b) ) (3a+n)n-3a)

6) 2x+3y)’ 2 (c+5p)c-5p) 6) 2x-3y)’ 2 (3a-2)3a+2)
Pasznosicume na muosrcumenu: 2. Pasznoosicume Ha muodicumenu:

a) 4x* -9 8) 4a’ +12ab +9b* a) Ix’ —4 8) 4a° —20ab + 25b*

6) 16a* —-81  2) 36x* —12xy+ y’ 6) 49 -25y° 2) 8ab+b* +16a°
Pewume ypaenenue: 3. Pewume ypasHnenue:

(Bx—1) +(4x+2) =(5x—1)5x+1) (Bx+2) +(@x+1)4x—-1)=(5x—-1)
Buiuucnume, ucnonvzys gopmynvl cokpawjennozo | 4. Bviuuciume, ucnonv3ys gopmynel
VMHOMCEHUSL: COKPAWEHHO20 YMHONCEHUSL:

a) 143> —142° a) 234> —233°
6) 157° +2-157-43 + 43> 6) 139° +2-139-61+61°
8) 173> —2-173-73+ 737 8) 159> —2-159-59 + 592
3aoaua: Cmopona nepgoeco keadpama na 5. 3aoaua: Cmopona nepsoco keadpama Ha 3

2 cm 6onvue CmopoHsbl 8Mopoco, a HI0UWaob
p6ozo Ha 12 cm? Oonvuie niowaou 6mopozo.
1wioume nepumempuvl dMuUx Keaopamos.

CM MeHbUie CMOPOHbL 8MOPO20, d NAOWAOb
nepeozo Ha 21 cm? menvuie niowaou 6mopozo.
Haiioume nepumemper smux keaopamos.




KonTposbHass padora Ne 8
«[TPEOBPA3OBAHME LEJIBIX
BBIPAKEHUM»

Bapuant A-1
1. VYnpocmume evipasicenus:

a) (c-2)c+3)-¢’
6) 7(x+8)+(x+8)x-8)
8) (x+5Kx—(2x+5)

2. Pa3znooicume na MHOMNCUMENU:

a) 8x° -8y* 6) —a’+6a-9 8) ab’ —bha’

3. Pewume ypasneHue:
x(x=2)x+1)= x*(x-1)

4. Ilpeocmasbme 6 6ude npouzgeoeHus:
a) 3x-3y+x'y—xy’

6) a’ -8

2
5. Jloxaocxcume, umo e@wipadicenue y +2y-5
npu 100bIX 3HAYEHUAX Y NpUHUMAaem

ompuyamelbHovle 3HAYEeHUS.

KonTposabHasa padora Ne 8
«[TPEOBPA3OBAHUE IEJIBIX
BBIPAKEHUN»

Bapuaunt A-2

1. ¥Ynpocmume evipadicenue:
a) (c+4)c-1)-¢’
6) 5(x—4)—(x+4)x-4)
) (3—4x)16x+(8x—3)’

2. Pa3znooicume na MHOMNCUMENU:
ayax’ —ay’ 6)-x’-10x-25 e)a‘b*-b‘a’
3. Pewume ypaenenue:

x(x+3)x—1)= x*(x+2)
3. Ilpeocmasvme 6 6ude npouszseoeHus.:
a) X’y+xy’ —=2x-2y
6) a’ +27
4. Jloxaogxcume, umo @wvipadsiceHue ¢’ —2c+12

MOdHceEN NPpuUHUMAmMsb JdUULb NOJIOAHCUMETbHbLE
SHAYEHUAL.

KonTpoabnass padora Ne 8
«IIPEOBPA3OBAHMUME I EJIBIX
BBIPAYKEHU»

Bapumauntr B-1

1. Vnpocmume evipadicenus:
a) —3x(2—x)+(3x+1)x-2)

6) 3(2x—1)° +12x
8) (x+3)° —(x—2)x+2)

2. Paznooicume na mmoocumenu:

a)36x’ —x 6)2a° +8ab+8bh> eg)a‘-1

KonTpoabnass padora Ne 8
«[TPEOBPA3OBAHHUME I EJIBIX
BBIPAYKEHUI»

Bapumaunr B-2
1. Vnpocmume evipadsicenus.

a) —2x(1-x)+(2x-3)(x-1)
6) 4(1+3x)" —24x
8) (x+4)x—4)-(x-3)’

2. Paznooicume na mmooicumenu:

a)y—100y° 6)7a*—14ab+7b°> 8)16-y*




3. Pewume ypasneHnue:
(x2 —lsz +3)= (x2 +1)2 +X
4. Ilpeocmasbme 6 6ude npou3eeoeHus:
a) X’ —xy> +3y* -3x’
6) 8n* —n’
5. Hoxascume, umo evipadicenue xX* —4x+9

npu A0ObIX 3HAYEHUAX X npurumaem
NnoJI0HCUNeNIbHbvle 3HAYCHUA.

3. Pewume ypasneHue:
(x2 - 6Xx2 + 2)= (x2 - 2)2 - X
4. Ilpeocmasbme 6 6ude npou3BeoeHuss:
a) xy’ —x+5-5y°
6) i’ +27m

2
5. Hoxascume, umo evipascenue ~ @ +4a-9
MOJICem NPUHUMAMb TULUb OMPUYAMETbHbIE
3HAYEHUS.

Konmponsnan paboma Ne 9 .
CUCTEMBI J/INHEUHBIX YPABHEHHUH).

\puanT A-1 K-9
Pewume cucmemwvl ypaenenuii:
X+ y=6 X+2y=5
2 {5x—2y=9 {x+3y=7

3aoaua. Cymma 08yx uucen paena 1,3, a ux
pasnocmo pasna 7,1. Hauioume smu yucna.
3aoaua. Ha 1 naaw u 3 xypmku nowino 9
M mKauu, a Ha 2 niawa u 5 Kypmok — 16 m.
Ckonbko mkanu mpeOyemcsi HA NOWUE Naaua
U CKONbKO — HA NOWUE KYPMKuU?

Ipsamas y=kx+b npoxooum uepe3 mMouKu

A(0;2) u B(3,-1). Hanuwume ypasnenue
9mMou NpAMOU.

Hatioume snauenus a u b, npu xomopuwix
peuieHuem cucmemvl YPAGHeHUll A61Aemcsl
napa x =1, y=1.

ax+4y=6
bx-3y=-2

Konmponvnan paboma Ne 9 .
«CUCTEMBI JINHHEUHBIX YPABHEHHH).

Bapuant A-2 K-9

1. Pewume cucmemvl ypasHeHUll.

2 {x+ y=17 6 {Zx—y:3

S5x-3y=11 3x-y=5
1
5—
2. 3adaua. Pasnocme 08yx uucen pasma 3,
62

a ux cymma pasua 3 . Haiidoume smu uucia.

3. 3aodaua. 3a 1 6ymouiiky rumonaoa u 4
oyoauxa 3anaamuau 68 p., a 3a 2 OymulIKU U
3 o6ybauxa — 76 p. Haiioume yeny numonaoa
u yeny 0OyoauKxa.

4. Illpamasn y=hkx+b npoxooum uepes mouKu
A(2;-5) u B(0; 1). Hanuwume ypaeuenue
9MOU NPAMOI.

5. Hauioume 3Huavenus a u b, npu xomopwix
peuieHuem cucmemvl YPasHeHUll A61Aemcsl
napa x =1, y=1.

3x+ay=>5
TX—by==6

Konmponsnas paboma Ne 9 _
CUCTEMBbI JIHMHEUHbIX YPABHEHHUH).

\puaHT B-1 K-9
Pewume cucmemvr ypaenenuii:

2x+3y=10 2x-5y=9

@ {X—Zy:—9 {4x+2y:6

Konmponsnas paboma Ne 9 .
«CUHCTEMBbI JIMHEUHbIX YPABHEHHH).

Bapuaunr B-2 K-9

1. Pewume cucmemvl ypasHeHull.

a) X+2y=5 6 3x-2y=8
3x—y=8 6x+3y=9




3aoaua. 2 eupu u 3 eanmenu eecam 47 Ke,
a 3 eupu msaxcenee 6 eawmenv Ha 18 ke.
Ckonbko eecum 2upsi U CKOJIbKO — 2anmens?
Pewume cucmemy ypaguenuii:

32x+ y)-26=3x-2y
15— (x=3y)=2x+5

Ipsmasn Y =kx+b npoxooum uepe3 mMouKu
A(-5;,32) u B(3,-8). Hanuwume ypasnenue
9mMou NpAMOU.

3aoaua. Paznocme xeadpamog 08yx
HamypaivhslX yuceil paeuwa 25, a cymma
amux uucen modxce pasna 25. Hauioume smu
yuca.

2.

3aoaua. 4 o6noxnoma u 3 pyuxu cmosm 90 p.,
a 3 6rokHoma 0opoodice 08yX pyuexk Ha 25 p.
Haitioume yeny 6noxnoma u yemy pyuxu.
Pewume cucmemy ypaguenuii:

4x—y-24=2(5x-2y)
3y-2=4-(x-y)

Ipamasn Y =kx+b npoxooum uepe3 mMouKu
A(4;-5) u B(-2;19). Hanuwume ypasnenue
2mMou NpAMOU.

3aoaua. Paznocme xeadpamog 08yx
HamypaivHulX yucei paenwa 64, a pasHocmv
camux wucen pasua 2. Hatioume smu yucna.

HToroBas (TecToBasi) KOHTPOJIbHAsA padoTa

Yacrts 1. B 3a1aHMAX NepBoOil YaCTH HY’KHO BbIOPaTh NPAaBU/ILHBINA 0TBET, 00BeAsl ero MU

MOIYECPKHYB, Ju00 BNUCATh OTBET B CIICUAJBHO OTBEJACHHOC MECTO.

a

1. Haiitu 3HaueHue BoIpaxeHus ¢ — 1 ecnma=0,25.

OTtBeT:

2. Tosap ctonn 3200 p. CkospKO cTaa CTOUTh 3TOT TOBAP MOCJE CHIXKEHUS HEeHbI Ha 5 %7

A3040p. B.304p.  B.1600p.

3.Vuamuecs kiacca B CpeIHEM BBINOJIHUIIM 10 7,5 3a1aHUN U3 IIPEJI0AKEHHOT0 TeKcTa. MakCHM BBIIIOJIHUI

I.3100p.

9 3apanuii. Ha CKOJBKO MPOIEHTOB €ro Pe3yJIbTaT BBIIIE CPEAHET0?

OTBeT:

4.P$II[ COCTOHUT M3 HATYPAJIbHBIX YUCECIIL. Kamnas{ N3 CJICAYIOMUX CTATUCTUYCCKUX XAPAKTCPUCTUK HEC MOXKET

BBbIpaXXaTbCs APOOHBIM YUCIOM?

A. Cpennee apupmernyeckoe b.Mona

B.Mennana

I'. Takol XapakKTEpUCTUKU CPENU JAHHBIX HET.

5.Ha xoopaunaTHOM nipsiMoii oTMedeHbl unciia A u B. CpaBuuth uncina — A u B.

A.-A<B b. -A>B B.-A=B

* e

B

I'. CpaBHUTH HEBO3MOXKHO.




6.YTIPOCTUTE BBIPAKEHUE a(a~2)~(a~1)a+1)

OTtBeT:

7.Kakas u3 Todek He MPUHAISKUT TpaduKy QyHKIuH ¥ —0,6x+1,

A (3-08) £ (=308) g (2-02) (-222)

8.3a 3 u e3/1p1 Ha aBTOMOOWIIE M 4 4 €3/1bI Ha TI0€3/1¢ TyPUCTHI mpoexainu 620 KM,
pUYeM CKOpOCTh Toe31a Ob1a Ha 10 KM/4 GOJbIIIe CKOPOCTH aBTOMOOMIIA.
KakoBa ckopocTs moesia 1 aBToMo0ous?

O0603HaunB Yepe3 x KM/4 CKOPOCTh aBTOMOOWIISI M Uepe3 y KM/4 CKOPOCTh

1I0€3/1a, COCTABWIIM CHUCTEMBI YpaBHeHM. Kakast U3 HMX cocTaBiieHa IPaBUIbHO?

{3x+4y:620, {3x+4y:620, {4x+3y:620, {4x+3y:620,
A. b. B. I.

x—y=10 y—=x=10 x—y=10 y=x=10

Yacts 2. I[Ipu BBINOJIHEHNH 32IaHUI YaCcTH 2 3alIMIINTe MOAPOOHOE pelleHue U 0TBeT.
2
9.Peminth ypaBHEHUE: (x=2)" +8x = (x~1)(1 +x)

Pemenune:

OTtBerT:

3x-2y =35,

10.Pemuth cucreMmy ypaBHEHUM: {Sx +6y =27.

Pemenne:
\

OrtBer:

Kurou oTBeToB K TecroBoii padore mo anredpe

3aJ1aHuEe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




OrtBer 1 |A Ha b A 2a+1 b b -1,25 (3;2)
3 20%

3a BepHO BBHIMOJHEHHOE 3a/laHue U3 4acTH 1 - 1 6ain (MakcuManbHO 8 GaioB)
3a BepHO BBHITIOJTHEHHOE 33JJaHUE U3 YacTH 2 - 2 6ayia (MakcuMalibHO 4 Oaiia)

Hrtoro 3a paboty 12 6amios

Yucno HabpaHHBIX Orenka 3a paborty
6aioB

12 5

9-11 4

6-8 3

Huxe 6 2

KOHTPOJIBHBIE PABOTbI
Konrtpoabnas padora Ne 1

Tema: «Anredpandeckue BbIPaKEHUSD)

Bapuanr 1

* 1. HaiiTu 3HaueHue BbIpakKeHUs 6x -8y pH

-0,8x -1 0,8x -1

2. CpaBHUTb 3HAUYEHUS BBIPAXKEHUN npu X = 6
* 3. YIOpoCTUTh BBIpaKE€HUE:

a)2x -3y —11x+8y;

0)5(2a +1)-3;

6)ldx —(x—1)+(2x +6).

u

4. YOpocTUTb BBIpaXEHUE U HAlTH €ro 3HaUEHUE:

2
a=-——

~4(25a-15)+55a-8 L 9

5. U3 nByX ropoaoB, pacCTOSIHME MEXKIY KOTOPBIMH S KM, OJJHO BPEMEHHO HaBCTpedy APYT IPYry BbIEXaIU
JIETKOBOM aBTOMOOWJIb U TPY30BHK M BCTPETHIIUCH depe3 ¢ . CKOPOCTh JIETKOBOTO aBTOMOOMIIS V KM/Y.
Haiitn ckopocts rpy3oBuka. OTBETHTH Ha BONpOC 3a1auu, ecinu s = 200, 1 = 2, v = 60.

6. PackpbITh CKOOKH: 3x=(5x-(CBx-1)).

Bapuant 2



gzl - 1
P

16a+2y 6

* 1. HaiiTu 3HaueHue BbIpakKeHUS npu

2+0,3a 2-0,3a

* 2. CpaBHUTb 3HAUEHUS BBIPA)KEHUU u mpu 4= -9

* 3. YIpoCTUTh BBIPAKCHHE:
a)Sa+7p—2a—-8p;
0)3(4x+2)-5;
6)20x — (x —3)+ (3x —10).

4. YOpocTUTh BBIpaXEHUE U HATU €ro 3HaUEHUE:

xX=—

~6(0,5x~1,5)~4,5x -8 _ 3

pu

5.13 1ByX ropo/ioB OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT IPYTy BbleXa JIM aBTOMOOU/Ib H MOTOIIUKI U
BCTPETHJIUCH uepes ¢ 4. HaiiiuTe pac cTosTHUEe MEXITy TOPOJaMH, €CJIH CKOPOCTh aBTOMOOMIIS V; KM/4, a
CKOpPOCTh MOTOITUKJIA V; KM/4. OTBETUTH HA BOIPOC 3a1auu, ecnu ¢ = 3, v; = 80, v, = 60.

6. PackpeiTh ckoOKkH: 2p - (3p - (2p - ¢)).
Kontpoabnasi padora Ne 2
Tema: «YpaBHEHHEY
Bapuanrt 1

1. Pemute ypaBHEHUE:

lx=12

a) 3 : B) 5x—4,5=3x+2,5;

6)6)6—10,2:0; r) 2x—(6x—5)=45

2. Tansa B mikomy cHayaia efeT Ha aBToOyce, a MOTOM HJET MemKoM. Best mopora 3aHuMaeTr y Hee 26 MHUHYT.
Wnet ona Ha 6 MuH foiiblie, yeM efeT Ha aBroOyce. CKOJIbKO MUHYT OHa €JIeT Ha aBTo0yce?

3. B aByx capasix CI0XeHO CE€HO, IpUYeM B MEPBOM capae B 3 pa3a OoJjblie ceHa, yeM Bo BTopoM. [locie Toro
KaK W3 mepBoro capas yBesnu 20 T ceHa, a Bo BTopoi mpuBe3nu 10 T, B 000uX capasx ceHa CTajo MOPOBHY.
CKOJbKO BCEro TOHH CeHa ObIJIO B JABYX capasx MepBOHaYaIbHO?

4. Pemth ypaBHEHHE: Tx—(x+3)=32x-1)

BapuanT 2
1. Pemuth ypaBHEHHUE:

l36218
a) 6 ;

6) Tx+119=0; b 5x=(Tx+7)=9.

p) 63 —0.8=3x+22;



2. Yactp mytu B 600 KM TypHCT MpoJieTesl Ha caMoJieTe, a YacTh IyTH Ipoexai Ha aBToOyce. Ha camonere on
MpoJeal myTh, B 9 pa3 6onbmuii, ueM Ha aBToOyce. CKOJIBKO KIJIIOMETPOB TYPUCT IIpoexal Ha aBToOyce?

3. Ha onHoMm yyactke Ob1JI0 B 5 pa3 0oJbllie Ca)kKeHIIEB CMOPOAMHEL, 4eM Ha ApyroM. Ilocie Toro xak ¢ nepBoro
ydacTka yBe3nu 50 cakeHIIeB, a Ha BTOpoi mocagmmm emie 90, Ha 000uX y4acTKax CaKCHIIEB CTAJIO TIOPOBHY.
CKOJIbKO BCETo CakKeHLEB ObUIO HA IBYX Y4YacTKax MepBOHAYAIBHO?

4. Peminth ypaBHEHUE: 6x—(2x=5)=2(2x+4)

KonTtposbnas pabora Ne3
Tema: «@yHKINH U UX TPaAPUKID)
Bapnanr 1.
1.®yukums 3anana popmynoi y = 6x+19. OnpenaenuTs:
a) 3HaveHue y, ecnu x=0,5;
0) 3HaUeHUE X, PU KOTOPOM y=1;
B) IPOXOAMT JiU Tpaduk GyHKIMHU yepe3 Touky A (-2;7).

2. a)Iloctpouts rpaduk GyHKIUH y =2x-4.
0) YkazaTh ¢ HOMOIIbIO rpaduKa, YeMy PaBHO 3HaYEHHUE Y IpU X =1,5.

3. B oHOl U TOM K€ CUCTEME KOOPJAMHAT MOCTPOUTh I'papuKu (yHKITHI:

a) y=-2x, 6) y=3.

4.HaifTu KOOpIMHATHI TOUYKH NepecedeHust rpadukoB GyHKUu y =47x-37
y =-13x+23.

5. 3amatb popmyroii TMHEHHYIO QYHKIHIO, TpadUK KOTOPOU MapauieieH NpsMor y=3x-7 U MIPOXOJUT Yepe3
HAYaJI0 KOOPAWHAT.

Bapuanr 2.

1. ®dynkuus 3agana opmyson y = 4x-30. Onpenenurs:
a) 3HA4YeHHeE Y, eClu X =-2,5;

0) 3HaueHUE X, P KOTOPOM )=-0;
B) IPOXOAUT Jiu rpaduk GyHKIUMN yepe3 Touky B (7, -3).

2. a) [loctpouts rpaduk pyHKINU Y =-3x+3.
0) Yka3zaTb ¢ OMOIIBIO rpauKa, IpU KAKOM 3HAUYEHUU X 3HAYEHME ) PABHO 0.

3. B oaHOI 1 TOM K€ CUCTeMe KOOPAMHAT MOCTPOUTH Tpapuku (yHKITHI:
a) y=0,5x, 6) y=-4.

4.HaiiTu K0oOpIMHATHI TOYKHU TMepeceueHus rpagukoB QyHKuui y =-38x+15 u



y =-21x-36.

5. 3amate (opmynol JMHEHHYO (YHKIWIO, rpa@uK KOTOPOW mapaieneH npsaMod y=-5x+8 U MpoXoauT
Yyepe3 Hayaiao KOOpIMHAT.

Kountpoabhasi padora Ne 4.
Tema: «CTeneHpb ¢ HaTypaJbHBIM MOKa3aTteneM. OqHOUIEH»

Bapmuanr 1.

2
1. Haiitn sHauenue Bepaxenns 1 —3X mpu x = -4.
2. BbIIOIHATL AEUCTBUS:

a) ¥ Vg g 0 n @)

3 2, 5729
3. YpocTuTh BeIpakeHUE: a) —2ab” *3a”; 6) (— 2a’h ) .

4. Tloctpouts rpaduk ¢pysxmmm ¥ ~ ¥ " C nomoripio rpaduka OMpeeuTh 3HaYCHUE Y TIPH
x=1,5 x=-1,5.
25%*5°
5.BpranciuTs: 57

6.YIpOoCTUTD BBIPAJKEHUE:!

4
22x2y8 *(—lle]
a) 3 2 ; 6) xn—2 *x3—n *x .
Bapnanr 2.
1
y —9p3 pP==7
1.HaiiTi 3HaueHne BBIpAKCHUS p npu 3,

2.BBINOIHUTE IEHCTBUA:
3 22, 4\0 5
a)C *C ,6)018106 B) (C),r)(3C) .
5.2 4, 2.3\
3. Vipoctuts Bhipaxkerue:a) ~ X V3% g (3x y )

2
4. TToctpouts rpaduk ¢pyskmun ¥ ~ * * C moMomipio rpadyka ONpeaenuTh, IPH KAKUX 3HAUCHHAX X
3HAYEHUE ) PAaBHO 4.

30 %27

5.BBIUUCIUTE: 817



6.YIIpOCTUTH BBIpAXKEHHUE:

3 1 ?
37x5y6*(_2§x5y j ( n+1)2 . 2n
a) ; ¢ ) a
Kountpoabnasi padora Ne 5
Tema: «MHOTOWIEH U €ro CTAaHAAPTHBIN BUI»
Bapmuanr 1.
1. BEINOIHHUTH NEUCTBHUA:

a) (4a—3ax+3)—(8a—13ax); 6) 322(23 —1)'

2. BreigecT O6H_[I/II71 MHO>KHUTCIIb 3a CKO6KI/I:
a) 100y=25y". ) 14’ +7a’

3. Pemmts ypaBHeHHe:lOy_3(y+2): 5(y+3).

4. ABToMoOMIIb 32 3 4 MpoLIEN TaKOe K€ PAcCTOsIHUE, Kakoe aBTo0yc 3a 5 4. HaliTu ckopocTh aBTOMOOMIIA,
€CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh aBToOYyca Ha 20 KM/4 MeHbIIE.

x—1_5—x 3_x

5. PemmTh ypaBHEHHE: 2 2 4

6. YIpOoCTUTH BBIpRKCHHE: 3a(a +b+ c)— 3b(a —b- C)_ 3e(at+b-c)

Bapwuanr 2.
1 .BBITOTHUTE AEHCTBUS:
a) (2a2 —3a+ 1)— (7a2 - Sa); 6) 3x(4x2 —x) _
2.BreiHecTr 00N MHOKUTENDD 32 CKOOKH:
a) 2-3%7. 5y 8% 42"
3.PemmTs ypasHerne: | 4(3x-1)=5(1-2x)

4.B Tpéx mecThix knaccax 91 yuenuk. B 6 «A» Ha 2 yueHuka MeHsble, yeM B 6 «b», a B 6 «B» Ha 3 yuyeHuka
Oosbie, 4eM B 6 «b».CkobKO yyaluxcst B KaxJ10M Kiacce?

5.Pemmrts ypauenme: 6 39

2a(a+b—c)—2b(a—b—c)+2c(a—b+c).

6YTIpOCTUTH BbIpaKEHHUE:
Kountpoabnas pabora Ne6
Tema: «YMHOX€eHNE MHOTOYJIEHOB)

Bapwuanr 1.



1. BBITTOJIHUTE YMHOXKEHUE:!

a) (c+2)c-3) B) (5x—2y)(4x—y);

9

5) (2a—1)3a+4). (a—2)a* ~3a+6)

;
2. Pa3noxuth Ha MHOKUTEIN:

a) a(a+3)—2(a+3) 6)ax—ay+5x—5y.

2 2
3.YIpoCTUTE BHIpaKEHUE: 0,1x(2x + 6X5 —4x )

4. TlpencraBuTh MHOTOYJICH B BUJIE MPOU3BEICHUS:
xt - xy—4x+4y b b b
a) ; 0) ab—ac—bx+cx+c—b

5.3 npsiMoyroipHOTO JucTa (paHepsl BhIpE3ad KBAaJIPaTHYIO TUIACTHHKY, JJIS YEro C OJHOM CTOPOHBI JHCTA

daHepsl OoTpe3anu TOJOCY IIMPUHOMN 2em | g ¢ JPYTOM, COCEIHEMH,- 3em. Haiitu CTOPOHY TOJIyYHUBIIIETOCS

2
KBA/PaTa, ECJIM H3BECTHO, UTO €ro IUIOMAh Ha °1CM ™ MeHbIIe IONIAAH MPSMOYTOMbHHKA.
Bapuanr 2.

1. BBIIOJTHUTD YMHOKEHUE:!

2) (a-5)a-3) B) (B3p+2c)2p +4c);

5) Bx+a)2x=1), ) (- 2)(p* +26-3)
2. Pa3noXuTh Ha MHOYKUTEIH:

a) x(x—y)+a(x—y) 6)2a—2b+ca—ch.

2 2
3.YpocTuTh BhIpaXKeHHE: O,5x(4x _IXSX +2)_

4, Hpe,ZLCTaBI/ITb MHOT'OYJICH B BUAC IIPOU3BCACHUA:

a) 2a—ac—2c+cz; 6) bx+by—x—-y—ax—ay

5. Bacceiin umeer mpsAMOyronbHyo (opmy. OfHa U3 ero cropoH Ha OM Goubire apyroil. OH OKpYXKeH

JOPOKKOM, IMUPUHA KOTOPOU 0.5 Hajirn CTOpOHBI OacceliHa, €CiM IJIOUa/lb OKPYKAIOLIEH €ro J0pOoXKKH
15m°.

Konrtpoasnas padora Ne 7
Tema: «@opMyIIBI COKPAILIEHHOTO YMHOKEHUSD)
Bapwuanr 1.

1.IIpeobpazoBaTh B MHOTOUJICH:



a) (y-4); 6) (5¢—1)5¢ +1);

gy (Tx+a) . (3a+2b)3a~2b)

2
2.YIIPOCTUTH BBIPAKEHHUE: (a-9) - (81+2a)

2 2
3.Pa310KuTh Ha MHOXKHUTENH: ) x* —49 ; 0) 25x" = 10xy+y .

4. Pemnth ypaBHEHHE: (2-x)" —x(x+15)=4

5. BEINOJHUTE NeHCTBUA:

o =2af2a+ )7} 5 B x5 @ em) @-m).
6. Pa3noxuTh Ha MHOXKHUTEIIN:

a) 4x°y* —9a*; 6) 25a* —(a+3)".

Bapuanr 2.

1.IlpeobpazoBaTh B MHOTOUJICH:

a) (3a+4); 6) (b+3)(b—3);

6) (2x-b); 2) (5y —2x)5y +2x).

c+b)(c—b)—(502 —bz)_

2.Y1poCTUTH BBIPAKEHUE: (

2 2
3.Pasnokuts Ha Muoxkutenu: @) 2> ~ 4 ; )¢’ +4bc+4b*.
2
4. Pemnth ypaBHeHI/I6212 ~(4-x)" =x(3-x)

5. BEINOJIHUTE NE€HCTBUA:

a) (3x+yzx3x—y2) 6) (a3 —6a)2; 6) (a—x)(a+x).

6. Pa3noxuth Ha MHOKUTEIIN:

KontpoabHasi pabora Ne 8
Tema: «[IpeoOpazoBaHue METbIX BEIPAXKEHUI

Bapuant 1.



1.¥Ypoctuts BelpaxeHue:

2) (x=3)x—-7)-2x(3x - 5), 5)4ala—2)=(a—4)"s ) 2(m+1)’ —4m.

3 :
2. Pa3noxuTh Ha MHOXUTEIH: ) 27m’ +n’ ;6)Y T 9x; B) 5a* ~10ab - 5b*

3. YpocTuTs BeIpaKeHUeE:
2 2 2 2
(2 —20) =y (v +3)y=3)+20(25° +5).

4 . 2 2
4. Pa3oKuTh HA MHOKUTEITH: a) 16a” 81, o) XY~

2
5. Jlokasath, uto Beipaxenne ¥ —4X+9 npu mo6X 3HAUCHMAX ¥ NPUHMMACT T0TOKHUTEIBHEIE 3HAUCHH.
Bapmuanr 2.

1.YpocTuTh BeIpakeHUE:

a) 2x(x—3)—3x(x+5); 6)(a+7)(a—1)—(a—3)2; B)S(y+5)2 -3y°.

3 6 2 .
2. Pa3noxuTh Ha MHOXKHUTEIH: ) Xty ; 0) ¢ —léc; B) 3a® —6ab +3b’ .

3. YrpocTuTh BbIpakeHue
(3a —a2)2 ~a*(a—2)a+2)+ 2a(7 +3a2)'

4 . 2 2
4. Pa3JioKUTh HA MHOXHUTEIIH: Q) 8la” —1; 0) Yo —x"—6x-9.

2
5. Iloxazatk, uto Bepaxenne — ¢ +4X =9 MoxeT npUHUMATH THIIL OTPUIIATETEHBIC 3HAUCHHSL.
KonTpoabnas padora Ne9
Tema: «CucTembl IMHEWHBIX YpPaBHEHUI»

Bapmuanr 1.

{4x +y=3,
1. Pemnth cucremy ypaBHEHUI: 6x—2y=1.
2000p. H 3000p. CKOIBKO 00IUraIui

19000 p. o

2.BaHK poa npeAnpUHIMAaTeNo r-Hy Pasuny 8 oGmurawmii mo

KaXXI0ro HoMrHaJia KyInui Ir-H PaSI/IH, €CJI1 3a BCC 06nurau1/m OBLIO 3aIlJIAYCHO

2(3x+2y)+9=4dx+21,

3.Pemuth cucteMy ypaBHEHUN: {2x +10=3~ (6x + 5y).

4 Ipsmas ¥ =~ fx+b MIPOXOJIUT Yepe3 TOUKU A(3 ;8) n B (_ 4;1) . HarmucaTe ypaBHEHuUe 3TON NPsAMOM.



3x=-2y="17,

5. BbISICHUTB, UMEET JIU pEIICHUE CUCTEMA 6x—4dy=1.
Bapuanrt 2.
3x-y=T1,
2x+3y=1.

1. Pewuth cucreMy ypaBHEHUN:

2.Benocumenuct exan 24 1o J1ecHoi JI0pore U 14 110 moccee, Beero on npoexain 40Km. CKOpOCTH €ero Ha 1occe

Obima Ha AKM/u OoJtbIIIe, YeM CKOPOCTh Ha JIeCHOH jopore. C Kakoi CKOPOCThIO BETOCUTICUCT €Xall IO MI0CCe
U C KaKoM 1o JiecHO# gopore?

2(3x—y)-5=2x-3y,

3.PemmTh cucTeMy ypaBHEHUIA: 5—(6x+5y)=4y+16.

4 Tpsmas ¥ = kx+b MPOXOJUT Yepe3 TOUKU A(S ;O) u B (_ 2;21) . Haniucath ypaBHEHHE 3TOM MPAMON.

Sx—y=11,
—10x+2y =-22.
5. BBIACHUTB, UMEET JIX PEIIEHUE CUCTEMA U CKOJIBKO:

HNTorosas (TecToBasi) KOHTPOJIbHAasI padoTa

Yactp 1. B 3a1aHusiX nepBoii YaCTH HYKHO BbIOPATH NPABWIbHbIA OTBET, 00BE/IsI €ro0 MU
NOX4YEPKHYB, JU00 BIMCATH OTBET B CIIEHHAJBHO OTBEIeHHOE MeCTO.

a

3. Haiitu 3HaueHue BoIpaxeHus 4 -1 ecmma=0,.25.
OTBeT:

4. Togap ctous 3200 p. CkoJIBKO CTajJ CTOUTH 3TOT TOBAP MOCJIE CHUKEHUs eHbl Ha 5 %7
A.3040p. b.304p. B.1600p. TI.3100p.

3.Yuamuecs ki1acca B CpeIHeM BBIMIOTHUIIM 10 7,5 3a1aHUi U3 MPEIOKEHHOTO TeKcTa. MakcuM BBITIOJTHUI
9 3ananuii. Ha ckobKO MPOIIEHTOB €T0 Pe3ysbTaT BhIIIE CpeAHEro?

OtBeT:

4.Psi cOCTOUT W3 HaTypaslbHbIX uncel. Kaxkaas u3 ciaeayrommx CTaTUCTHYECKUX XapaKTePUCTHK HE MOKET
BBIPAXKATHCS APOOHBIM YUCIOM?

A. Cpennee apudpmernueckoe b.Moga  B.Menuana
I'. Takoy XapaKTEpUCTUKU CPEIU JaHHBIX HET.

5.Ha xoopaunaTHo# nipsiMoii oTMeueHbl unciia A u B. CpaBuuts uncina — A u B.



f + —-—

A 0 B
A.-A<B b. -A>B B.-A=B I'. CpaBHUTH HEBO3MOKHO.

6.YIPOCTUTE BBIPAXKEHUE a(a-2)-(a~1)a+1)

OtBerT:

7.Kakast u3 Touek He NpuHAIEKUT rpaduky pynkimn ¥ = —0,6x+14

A (3-08) £ (=308) g (2-02) (-222)

8.3a 3 u e371p1 Ha aBTOMOOMIIE U 4 4 €3/1bl Ha M0e3/1e TYPUCTHI Ipoexanu 620 km,
MPUYEM CKOPOCTh moe3aa Obi1a Ha 10 KkM/4 60JIbIe CKOPOCTH aBTOMOOMITS.
KakoBa ckopocTs moeszia 1 aBToMo0ouss?

O0603Ha4MB Yepe3 X KM/4 CKOPOCTh aBTOMOOMJIS M yepe3 ) KM/4 CKOPOCTh

nmoc3ga, COCTaBUJIN CUCTCMBI ypaBHeHHﬁ. Kaxkas 13 Hux cocraBieHa HpaBI/IJ'IbHO?

x—y=10 y—x=10

{3x+4y=620, {3x+4y:620, {4x+3y=620, {4x+3y=620,
A. B. g x—y=10

y—x=10
Yacrtp 2. [Ipu BbINOJHEHUH 3aJaHNI YACTH 2 3aMUIIUATE NOAPOOHOE pellleHUue U 0TBeT.

9.PemnTh ypaBHEHUE: (x—2) +8x=(x-1)01+x)

Pemenue:
OtBer:

{3x -2y =5,
10.Pewmmuts cucreMy ypaBHEHHM: Sx+6y =27.
Pemenue:

Otser:

Kurou oTBeToB K TecTroBoii padore mo anredpe

3a7jaHUe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OTtser 1 [A Ha b A -2a+1 b b |-1,25 [(3:2)
3 20%




3a BepHO BBHIMOJHEHHOE 3a/laHue U3 4acTH 1 - 1 6ain (MakcuManbHO 8 6aJIoB)
3a BepHO BHITIOTHEHHOE 3aJJaHUE U3 YacTh 2 - 2 6aymia (MakcCuMalibHO 4 Oaia)

Htoro 3a padoty 12 6amios

Yucio HabpaHHBIX OreHka 3a paboty
0amioB

12 5

9-11 4

6-8 3

Hwxe 6 2

8 KJIACC
KOHTPOJIBHBIE PABOTbI
Kountpoabhas pa6ora Nel.
Tema: «Payuonanshule evipasicerus. CodceHue u biyumarie opooeiD.
Bapnanr 1.

1.CokpaTtuth 1po0b:

2

14a*b 3x -z
a)49a°h* | gy x* +4x  g)2V+2z

2.IlpencraBuTh B BUIE APOOU:

3x—1+x—9_ 1 5  5¢-2
a) X 3x 'g)2a—b 2a+b gyc+3 c’+3c,

a’—b
- 0,2,b =5
3.Haiitu 3HaueHue BoIpaxkeHuss ¢ npua = 77T 7.

4. YIpoCcTUTh BBIpa)KECHHE

3 x+15 2

(a+1)’ —6a+4

SHpI/I KaKuX HEJIbIX 3HAYCHUAX a ABJIACTCA LECJIBIM YHMCJIIOM 3HAYCHUC BBIPAKCHUA a




Konrtposabnas padora Nel.
Tema: «Payuonanshvle evipadicerus. CliodiceHue u biuumarie opooetd.
Bapuanrt 2.

1.Cokpatuthb Ipook:

39x°y 5y . 3a-3b
a) 26x° y* ; 6) yi =2y B) a®-b*

2.IlpeacraBuTh B BUE ApOOU:

3-2a 1-a’ 1 1 . 4-3 3
a) 2a  a ‘g)3x+y 3x-y ppt-2b b-2

2

-6

3.HaliTn 3Ha4YeHUE BBIPAKEHUS 2y opux = 8,y=0l
4. YpocTuTh BeIpaXKCHHE

2 x+8 1
x—4 x'-16 x

(b-2) +8b+1
5.11pu kakux HeabIX 3HAYCHUAX b SABISACTCSA LIETIbIM YUCIOM 3HaUY€HHE BbIPaKEeHUS b ?
Kontposabnas paGora Ne 2
k

Tema: «[IpousBenenne u yactoe Apooeit. Dynkuus y =+ .»

Bapwuanrt 1.

1. TlpencraBuTh B BHJIE APOOH:

2x°  y° 3
T Bab (18q2) 1
a) Y 6) ¢ ;) a -9 a+3;p) P

+
rP—q9 9

4> -1 6a+3 p—q,{p g]

6

2. [loctpouTts rpaduk ¢pynxuu y = X . Kakosa obnacts onpenenenus ¢pyHkuun? Ilpy kakux 3HaUeHUAX X
(YHKIMSA IPUHUMAET OTPULIATENIbHbIE 3HAUECHUS?

3. JlokazaThb, 4TO MPH BCEX 3HAUCHUAX b# + | 3HaUEHUE BBIPAKECHUS

2 1 1 2
(b_l)[ 2 + 2 _ j+
b~=2b+1 b"-1) b+l

HE 3aBUCHUT OT b.



15a
21
4a-6 9

3+

4. Ilpu KakuxX 3HaYEHUSIX @ UMEET CMBICI BHIPAKEHUE
Kontpoabnas paGora Ne 2

k

Tema: «[IpousBenenne u yacTHoe Apooeit. DyHkums y =+ .»
Bapuanrt 2.

1. TlpencraBuTh B BHIE APOOH:
24y 7,0, 2% 16bc  Sx+10, x*- y+c,{g_ c J
5

a) Sy 6) 3 da ip) x-1 x*-d4.pn ¢y yrc

6

2. [MoctpouTts rpaduk pyakuuu y= X . KakoBa obmacts onpenenenus GpyHkuuu? [Tpu kakux 3HaYSHUSIX
X (DyHKIMS IPUHUMAET TIOJI0XKUTEIbHbIC 3HAYCHUS ?

3. JlokazaTh, 4TO MPH BCEX 3HAUCHUAX X # + 2 3HAUCHUE BBHIPAKECHHUS

X (x—Z)z*[ Lo, 1

x+2 2 X2 -4 x —4x+4

J HEC 3aBHCHUT OT X.

5b
4

3-2b 9

4.11pu KakuX 3HaYEHUAX b UMEeT CMBICI BbIpaKEHUE
KonTpoabnas padora Ne3
Tema: «ApudMeTHdecKnud KBaIpaTHBIH KOPEHbY
Bapuanrl.

1.BpraucianTs:

1 9
0,54/0,04 + —+/144; 2,/1— -1 2
a) e Ve s

2.HaliT 3HaueHNE BBIPAKECHUSA:

5
o) V025764 ) V614 gy V2 BT

2 f—
3.Peumnth ypaBHeHHE: @) ¥ 0,49 . 6) x*=10



4
— —5b% |—,b<0.
2 2 s
4. Vnpoctuts Bhipaskenne: a) X VX X205 b’

5. YKkazatb ABe Mociie0BaTeIbHbIE JECITUIHbBIE I[pO6I/I C OJJHHMM 3HAKOM II0CJIC SaHﬂTOﬁ, MCKAY KOTOPbIMHA

3aKJIOYCHO YHUCIO0 17.

8

6.ITpu Kakux 3HaYEHUAX NEpEeMEHHON ¢ MMeeT CMbICI BhIpaKEHUE Va -4 ?
Kourpoabnas padora Ne3

Tema: «Apudmernueckuii KBaipaTHbIH KOPEHBY

Bapuanrt 2.

1.BeruucinTs:

[25
l\/196 +1,54/0,36;  L5-=T.]—;
2 6) 49 .

2

a) B) (2415] .

2.HaiiTh 3HaY€HHE BBIPAKCHUS:

V27
) V030725 ) VB # VIS, 3y V3 2t es

2 —_—
3.Pemmts ypaBHeHne: a) ¥ T 0’64; 6) Xt =17

[16
5 Ta,|—,a < 0.
3 2 272
4. YIpocTHTh BhIpaxkeHue: a) 4y".y 20 ; 0) a

5. YKka3athb ABe MociieJ0BaTeIbHbIC JECITUIHbBIC I[pO6I/I C OJJHHMM 3HAaKOM II0CJIC 3aHfITOfI, MCKAY KOTOPbIMHA

3aKJIFOUCHO YHCJIO VY 38

2

6.ITpu KakuX 3HaYEHUAX MEPEMEHHONH X  HMMEeeT CMBICI BhIpaKEHUE Jx -5 ?
Kontpoabnas padora Ne 4

Tema: «(IIpeoOpa3oBanue BeIpa)kKeHUH, COAEPKALIUX KBAIPATHbIE KOPHID)
Bapuanrt 1.

1.YpocTuTh BeIpakeHHE:

a) 10\5_4\/@_\/%; 6)(5‘5_@)‘5;3) (3 - \/5)2

2. CpaBHUTS:



11
7,|=u—~20

7 2
3. Cokpatuthb Jpoob:

6446  9-a
a) V30+45 )3++a

4. OcBoboauTe IpoOb OT 3HaKa KOPHS B 3HAMEHATEIIE:

1 8

a)ﬁ; 6)\/7—1.

1 1

5. Jlokazarp, 4TO 3HAYEHUE BHIPAKECHUS 2\/5 +1 ) Z\E —1 ectp uncmno paILMOHAIIBHOE.
Ja-+5

6. [Tpy Kakux 3HAYEHHAX ¢ Apobs @ ~5  npuHAMaeT HauOONbIIEe 3HAYCHHE?

Konrtpoasnas padora Ne 4

Tema: «IIpeobpa3oBaHue BIpaKEHUM, COMEPIKAIINX KBaIPATHBIC KOPHM»

Bapuanrt 2.

1.YmpocTuTh BeIpakeHue:

2) 2‘/5“@_\/9_85;6)(3\/5—\/%)\5;3)(\/§+ \5)2

2. CpaBHUTS:

l\/5u10\/I
3 5

3. CokpaTuThb IpOOk:

5-45  b-4
a) V10 -+2" 6)\/3—2_

4. OcBobouTe 1poOb OT 3HAKa KOPHS B 3HAMEHATEIE:

2 4

a)3\/7; 6)\/ﬁ+3.

1 1

+
5. Jlokazatrh, 4TO 3HAYEHUE BBIPAKECHUSI 1- 3\/§ 1+ 3\6 €CTh YHCJIO PAllMOHATIBHOE.



Jx -2

6. IIpu KakuX 3HayeHMsAX x 1pobb X —4 npuHMMaer HauGoblIee 3HAUCHHE?

Kontpoasnas padora Ne 5
Tewma: « KBagpaTHoe ypaBHeHue. Teopema Buera»
Bapwuanr 1.

1. Pemmts ypaBHEHHUE:

a)2x2+7x—9=0; 6)3x2=18x; B) 100x2—16=0; F) x2—16x+63:0.

2. IlepumeTp NpsAMOYTOJIbHHUKA PABEH 20cm | Haiii ero CTOPOHBI, €CJIU U3BECTHO, YTO IUIOLIA/Ib

2
MPSIMOYTOJIbHUKA PaBHA 24cm”.

x>+ px—18=0

3. B ypaBHeHuun OJIMH 3 ero KopHeil paper — 9 . HaiiTu 1pyroii KopeHb i Kod(puImeHT

)22

KounTpoabnasi padora Ne 5

Tema: « KBagpaTHoe ypaBHenue. Teopema Buera»
Bapwuanrt 2.

1.Pemuth ypaBHEHUE:

a)3x2+13x—10=0; 6)2x2—3x=0; B) 16x2=49; F) x2—2x—35:0.

2. IlepumeTp NpsAMOYTOJIbHHUKA PABEH 30cm | Haiiu ero CTOPOHBI, €CIIA U3BECTHO, YTO IUIOLIA/1b

2
TIPSIMOYTOIBHHKA paBHa SOCM ™.

x> +1lx+g=0

3. B ypaBHeHHMN OJIVH U3 €T0 KOPHEW pPaBEH — 7 . Haitru JPYTOi KOPEHb U CBOOOIHBIN

YJIEH g
Kountpoabhasi padora Ne 5
Tema: « KBagpatHoe ypaBHenue. Teopema Buera»
Bapmuanr 1.
1. Pemmrts ypaBHEHHE:

a)2x2+7x—9=0; 6)3)(2:18)6; B) 100)62—16:0; F) x2—16x+63:().

2. IlepumeTp npsMOYroibHHUKA paBeH 20cm | Haittu ero CTOPOHBI, €CJIM U3BECTHO, YTO TUIONIA b

2
PSAMOYTOJIbHIKA paBHa 24CM .

x*+px—18=0

3. B ypaBHeHun OJIMH M3 €r0 KOPHEH paBeH ~— 9 . Haiitu Jpyroi KOpeHb U KO3 PUIHUEHT

j 22



Kourpoabnas padora Ne 5
Tema: « KBagpatHoe ypaBHenue. Teopema Buera»
Bapuanrt 2.

1.Pemuth ypaBHEHHE:

3 F13x-10=0; 5207 =3x=0; 1627 =49, [y x?-2x-35-0

2. IlepumeTp npsMOYroJIbHUKA PABEH 30cx . Haiiru ero CTOPOHBI, €CIIA U3BECTHO, YTO TUIOLIA/Ib

2
MPSAMOYTOJTbHIKA paBHa S0CM ™.

x*+1lx+g=0

3. B ypaBHeHHH OJIVH U3 €ro KOpHEHN paBeH ~— 7 . Haiitn JpYyToi KOpeHb U CBOOOIHBIN

YJIeH &
KonTtpoabnas padora Ne 6

Tema: « [IpoOHbIe palliOHAIbHBIE YPaBHEHH
Bapuanrt 1.

1. Pemuts ypaBHEHUE:

x* 12—x 6 5
o= 2 o +—=3.
a) X _9 X _9, 6) x_2 X

2. U3 nyHKTa A B IYHKT B BEJIOCHIICNCT POEXAI 10 OIHOI 10pore JUIHHONH 27KM | a 0GpaTHO BO3BpAIIANICS
10 JIPYToii JOpore, KOTopas ObljIa KOpode MepBoOii Ha TkM  Xors Ha 00paTHOM ITyTH BEJIOCHUIICAUCT YMEHBIIINIT

CKOpOCTh Ha 3km/u | on Bee xe Ha 00paTHBIH IMyTh 3aTPaTHII BDEMEHHU Ha 10mun yenpme, yem na nyTh U3 A B
B. C kakoif CKOpOCTBIO €XaJl BEJIOCUTIEAUCT U3 4 B B?

KonTpoannas padora Ne 6
Tema: « /IpoOHbIe panoOHaTbHBIE YPaBHEHUS
Bapnanr 2.

1. Pemuts ypaBHEHME:!

3x+4 x 3 8
a) x* —16 x2—16; 6) x—5 x

2.Karep npommen 12K nporus teuenns pexu u KM 1o Tedennio. [Ipy 5TOM OH 3aTPATHII CTONBKO BPEMEHH,
CKOJIBKO OBl eMy TOTpe0OoBaIoch Obl, eciti OBl OH MIel 18k 110 o3epy. KakoBa coOcTBEHHas1 CKOPOCTh Kartepa,

€CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEYEHHSI PEKH PaBHA 3rkm/u g
KontpoabHas pabGora Ne7

Tema: « UncnoBbie HCpPAaBCHCTBA. Crnoxxenue u YMHOXCHHUEC YHCJIOBBIX HCPABCHCTB»



Bapnanr 1.
1. Jloka3zaTb HEpaBEHCTBO:
g) (=2) = x(x-4). ga’+lz 2(3a—4)

5
2.M3BectHo, uto ¢ <. Cpasnurs:

3

B) 156, 15a
Pe3syinbrar cpaBHEHHUs 3anKcaTh B BUAC HEPABEHCTBA.

3. M3BecTHO, UTO 2,6 < ‘/7 <27 OLEHUTE:
a) 297, 6)~V7.

4. OI_IGHI/ITB HepI/IMeTp U I1011aab HpSIMOYFOJILHI/IKa CcO CTOpOHaMI/I a cCM U b CcM, €CJIM U3BECTHO, YTO
26<a<27 12<b<13.
b

5. K xaxnomy u3 uncen 2,3,4,u5 npuOaBUIU OHO U TO ke yucio 4-. CpaBHUTH MPOU3BEACHUE KpalHUX

YJIEHOB MOJIyYUBLIECHCS MTOCJIEJ0BATEIBHOCTH C IPOU3BEIEHUEM CPEIHUX YWICHOB.
KonTtpoansnas padora Ne7
Tema: « Uucnosble HepaBeHCTBA. ClI0)KEHHE U YMHOYKEHUE YUCIIOBBIX HEPABEHCTBY
Bapnanr 2.

1.Jloka3aTh HEpABEHCTBO:

a) (x+7)2>x(x+14). 6)b2+5210(b—2)

2.M3BectHo, uto 4 > b CpaBHUTb:
a)lga " 18b : 6)—6,761 " —6,7b : B)_3’7b " —3,761 )
PesynbTar cpaBHEHUS 3anucaTh B BUAC HEPABEHCTBA.

3,1 <10

3. I3BecTHO, YTO <3.2. O1leHHUTE:

a) W10, 5)=+10

4. OHGHI/ITB MEpUMETP U TUIOIIAJlb IIPAMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU ad cumn b CM, €CJIM U3BECTHO, YTO
LS5<a<1,6 32<b<33.
b

5. JlaHbl Y4eThIpe MOCIEA0BATENBHBIX HATYpaIbHbIX YKciaa. CpaBHUTH IPOU3BEACHUE MEPBOTO U MOCIEAHETO
U3 HUX C IIPOU3BEJACHUEM [IBYX CPEIHUX YHCEIL

KonTtpoabnas padora Ne8



Tema: « Hucnosle HepaBeHcTBA. HepaBeHCTBA ¢ OTHON IEPEMEHHON U UX CUCTEMBD)
Bapwuanr 1.
1 .Pemnte HEpAaBEHCTBO:

1
—x=<5;
2 6 5l —3x<0; B)S(y—1,2)—4,6>3y+1.

T+a 12-617

2. Ipu kakux ¢ 3HaueHue 7PoGM 3  MEHbIIE COOTBETCTBYIOIIErO 3HAUCHUS APOOH 2

3.PemiTh cUCTEMY HEPABEHCTB:
{2x—3>0, {3—2x<1,
a) Tx+4>0; 6) 1,6 +x<209.

4. Haiitu nesnsle pelieHusi CHCTEMBI HEPABEHCTB
6—2x <3(x—1),

6—£2x.
2

— —x?
5.11pu KakuX 3HAYEHHUSX ¥ HMEET CMBICI BBIPAKCHHE V3x-2+46-x?

a
3x—7<—
6. [Tpu kakux 3Ha4YeHUAX ¢ MHOXKECTBOM pEILICHUI HEPABCHCTBA 3 gBnsercs YMCIOBON ITPOMEKYTOK

(— oo;4)?

KontpoabHas pabGora Ne§

Tema: « HucnoBbie HepaBeHCTBA. HepaBeHCTBA ¢ OJHOM TEPEMEHHON U UX CUCTEMbI»
Bapuanr 2.

1.PemuTh HEpaBEHCTBO:

1
—x2>2;
2 3 5)2 =T 0; B) 6(y—1,5)-3,4 =4y —24.
b+4 5-2b

2. Ilpu kakux b snauenue apobu 2 Goblie COOTBETCTBYIOIIETO 3HAUCHHUS APOOH 3

3.Pemmts cucteMy HEpaBEHCTB:

{4x—10 > 10, {1,4+x >~ 1,5,



4. Haiitu niesnsle peleHus: CHCTEMbl HEPABEHCTB
10— 4x > 3(1 - x),

35+% <00,
4

— 9
. " KaKUX 3HAUYCHUAX HUMECT CMBICJI BBIPAXKXCHUC :
511 a J5a-1++Ja+8

4x+6>2

6. IIpu kakux 3HaYeHUsAX D MHOXkeCTBOM pellleHuii HepaBeHCTRa 5 SBIAETCS YHCIOBOI MPOMEXKYTOK

(3;40)?

KontpoabHas paGora Ne9

Tema: «CtemneHs ¢ LeJIbIM OKa3aTesIeM»
Bapuanrt 1.

1. HaiiTu 3HaYeHUE BhIPAKECHHUS:

2) 411 %9 : 5) 67 67 . 5) (2_2>3 |

b

3\ 14 27 -3 374
2. VHOPOCTUTH BRIpaKEHHE: a) (x ) x g) Lda'b™ *4a"hb"

—X

)
3. IlpeoOpa3oBath BbIpaKeHUE: ) 3 0)

3—9 *9—4

4. BeIYUCINTE: 27°°

(4.6%10*)*(2,5*10°)

5. HpeﬂCTaBI/ITB IMPOU3BCACHUC B CTaHAApPTHOM BUIC YHCJIA.

-1 -1 —1
6. [IpeactaBuTh BbIpakeHUE (a +b )(“ +b)

B BUJIC PaIlIOHAIBHOM IPOOH.
Kontpoabnasi pa6ora Ne9
Tema: «CTerneHb C 1esbIM IoKa3aTeIeM»

Bapuanr 2.

1. HaitTu 3HaueHue BbIPAKEHHUS:

a) 57 *52; 6) 127 :12'4; B) (371)73 _

5 ¢ 22 6..-8 -5.9
2. YpocTUTh BBIpA)KEHHUE: a) (a ) *a ; 0) 0.5x"y ™ *50x7y"



_ _ -1
LR 1- 3a” *10a’b’
PR 257 '
3. [IpeoOpa3oBaTh BEIpAKEHHE: Q) 0)

R
4. BeIYUCIINTE: g7

(3.5*107°)*(6,.4*10?)

5. Hpe)lCTaBI/ITB IMPOU3BCIACHUC B CTAHJAApPTHOM BUAC YHCJIA.

-1 -1 -1
6. IIpe/IcTaBUTh BHIpAKEHHE (x -y )(x - ) B BHUJIE PAIlMOHAILHOI IpOOH.
HToroBas (TecToOBasi) KOHTPOJIbHAsA padoTa

Yacrte 1. B 3a1aHusAX nepBoil YaCTH HY’KHO BbIOPAaTh NPABUJILHBIN 0TBET, 00Be/Is €ro WJIH NOAYEePKHYB,
JIN00 BIIHCATH OTBET B CIELHAJLHO OTBEICHHOE MeCTO

a 2 2
*(a*-x?)

2
1.YapocTuts Belpaxenue 49X —X

OTtBerT:

-3 5
2.YeMy paBHO 3HAUYECHHE BBIPAKEHUS (LS *10 )* (3 *10 ) 9

A.5400 b.540 B. 54 TI.54

-6 -10
a’*a 1

3.Haiitu 3HaueHue BelpaxkeHuss 4 mpu a =98

1 1

A. 64 B.-64 B. 64 1. 64

4.Kakoe 13 IpHUBEICHHBIX YHCET SIBIISCTCS JTy4IIM MPUOIIMIKEHUEM dncia V 119

A33 b34 B35 TI32



=\/6—x?

5.Kakoe n3 NaHHBIX 9MCEN HE NPHHAIEKUT 0OIACTH ONpeaeaeHns GpyHKuun
A.-4 b5 B6 I7

6. Kakoe u3 JIBOMHBIX HCPABCHCTB HEC SABJIACTCA BepHI)IM?

A4LNT25 53541726 g 41£17£47 45417255

7.I'paduikom Kakoit U3 yKa3aHHBIX (QYHKIIMH SBJISICTCS rurepoosia?

X
y = — y = —— y = — 2
A. 4 b 4 B. x r.ry=4
65
8. B Kakux KOOpJIMHATHBIX YETBEPTSIX PACIIOIOKEH IpapuK (yHKITHH X 9
OTBeT:
9.Ha xakoM pUCYHKE BEpHO MMOKAa3aHO MHOXECTBO PEUICHUI HEPABEHCTBA
(x+2)Bx+1)=3(x-1)x+1)5 g
A. S . B LU .
2 ¢
7 7 79 $
B. Vi T W v _
2 2
10. Kakyro u3 yka3aHHBIX CTATUCTHYECKUX XapaKTEPUCTUK MOXKHO HANTH B TAOJUIIE YACTOT, HE BBITIOTHSIS
BEIYHCIICHUI?
A.Cpennee apudmeTnueckoe b.Mona  B. Memuana I'. Pazmax

11. Katep npomen 40 kM 110 Te4EHHIO peKr 6 KM IPOTUB TEUYEHUs, 3aTPATUB HA BeCh IyTh 3 4. Halitu
CKOPOCTB KaTepa B CTOsIUECH BOJE, €CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEUEHHUS paBHA 2 KM/4

0O0603HaYMB Yepe3 X KM/4 CKOPOCTh KaTrepa B CTOSTYEH BOJIE, COCTAaBWIIN ypaBHeHHS. Kakoe U3 HUX COCTaBICHO
BEpPHO?



Yacrtb 2. [Ipu BbINOJHEHUH 32JaHUI YACTH 2 3alUIIUTE NOAPOOHOE pellleHue U 0TBeT.

12. Pemuth ypaBHEHUE: 15x* =7x-2=0

Pemenne:

OrtBer:

{IZ,Sx -2/1,5x -1,
13.PemnTh cucteMy HEPaBEHCTB: 0’3(1 B x)LO,lx +0,7

Pemenne:

OrtBer:

Kurou oTBeTOoB K TecToBoii padore mo anredpe

3ama | 1 2 3 14 5 6 7 8 9 10 11 12 13
HHE
O | ala+x) |[B |A [A r b B Im | A b r 1 ( . 1
€T X III Xl:_ 5 : ’11
2
3




3a BepHO BBHIMOJHEHHOE 3a/1aHne U3 4acTh 1 - 1 6amn (mMakcumanbHo 11 6ainioB)
3a BepHO BHITIOTHEHHOE 3aJJaHUE U3 YacTh 2 - 2 6aymia (MakcCuMalibHO 4 Oaia)

Htoro 3a paboty 15 6amios

Yucio HabpaHHBIX OreHka 3a paboty
0amioB

15 5

11-14 4

7-10 3

Hwxe 7 2

9 KIIACC
KonTpoabnas padora Ne 1
Tema: «®ynkiun. KBagpaTHbIN TpeXWwIeH U €ro KOPHU

Bapmuanr 1.

1. Mana dynkmus f(x) =17x-351. ITpu xakux 3HaueHusix aprymenta f(x) =0, f(x)<0, f(x) >0? SBnsercs nu sTa
BO3pacTarouieil nin yoniBaromiei?

2. Pa3noxuth Ha MHOXXUTEIN KBaZ[paTHBIﬁ TPCXUWICH:
a)x’ —14x+45. §3)°+7y-6.

3p2+p—2

2
3. CokpaTuthb Apo0b 4-9p

4. OGnactp ompenenenus QyHkuuu g(puc. 1) — orpe3ok [-2;6]. Haiitu Hynmu ¢GyHKIHMH, TPOMEXYTKH
BO3pacTaHus U yObIBaHMsI, 0071acTh 3HAYCHHUIH (DYHKITUH.

y = g(x)

6

8

puc. 1



5. Cymma nonoxutenbHbIX uucen a u b paBHa 50. [Ipu kakux 3Ha4eHMsSX a u b ux npousBeneHue OyaeTr
HanobonbIIUM?

Konrtpoabnas padora Ne 1
Tema: «@ynkuuu. KBagpaTHbIil TpEeXWIEH U €ro KOPHU

Bapuant 2

1.Jana ¢ynkuusa f(x) =—13x+ 65-Hp1/1 Kakux 3HadyeHusx aprymenta f(x) =0, f(x)<0, f(x) >0?
SIBnsieTcs u ATa BO3pacTaroiel uiu yObIBaroIei?

2. Pa3noxuTe Ha MHOKATEIN KBaPATHBINA TPEXUJICH:
a)x2 —10x+21, 6)5)/2 +9y-2.

4¢* +7c-2
3. Cokpatuts 1po6s 1 —16¢

4. OGnacte omnpenenenuss (Qynkuuum g(puc. 2) — oTpe3ok [-5;4]. Haiitu Hynmu QyHKIUH, TPOMEXKYTKH
BO3pacTaHus U yObIBaHUsI, 0071acTh 3HAYCHUH (QyHKIUH.

y=f(x)

puc. 2

5. CymMMa MoONOXKUTENbHBIX 4Kcel a u b paBHa 70. Ilpu kakux 3HAYCHUSAX a u b WUX TPOU3BEACHHE OYyIeT
HanOOIbIIUM?

Kountpoabhasi padora Ne 2
Tema: «KBagpaTnunas pynkuus. CteneHnass pyHkuus»

Bapmuanr 1.

— 2 —
1. Tloctpouts rpaduk ¢pynxmuu ¥ ~ * 6X+5  Haiiru MOMOIIbIO Tpaduka:
a) 3HadeHue y mpu x = 0,5,

0) 3HaYCHUS X, IPU KOTOPBIX ) = -1

B) HyJU (YHKIINHU; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX y>(0 U B KOTOPBIX < 0,



T') TPOMEXKYTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIIHS BO3PACTaeT.

— 2 _
2. HaiiTn Hanmenbinee 3Hadenue Gyakmun ¥~ * Bx+7

—6x—13 e[-27]

L2
3.Haiitu o6nacth 3HaueHU PyHKIUN y=x , TIe x

1,
—X

4.He BBIIOIHSA MMOCTPOCHMU:, OIPCACIUTD, IICPECCKAIOTCS JIN napa60nay =4 " Mnpsamast
Ecmm Toukn NEpECCUCHUA CYIIECTBYIOT, TO HAWTH X KOOPpAWHATHI.

3 /—3E + 1241/7§.
5. HaiiTu 3Ha4ueHME BBIpaKEHUS 8 81

KonTpoabnas padora Ne 2

y=5x-16

Tema: «KBagparuunast pynkuusi. CreneHHas GpyHKIusD

Bapnanr 2.

1.IMoctpouts rpaduk pynxrmu ¥ ~ ~ P -8x+13 . Haiitu ¢ momouipto rpaduka:
a) 3Ha4YeHHE y Ipu X = 1,5;
0) 3HaYEeHHUS X, IPU KOTOPBIX ¥ = 2;
B) Hy/IM (DYHKLUH; IPOMEXYTKH, B KOTOPBIX >0 1 B KOTOPBIX y< 0;

T') IPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (PyHKIIMS yObIBAET.

— o2 _
2. Haiiti Hambonbmee 3sHadenne Gpyukmmn ¥~ % T 6x-4

_ 42 )
3.Haiiti o61acTh 3HaueHnii gynkmm ¥ =~ T 4x =7 ,Tmex € [_ 1’5] .

1,

I —20-3
4.He BBINOJIHSSA TIOCTPOCHHS, OIIPEIEIUTh, EPeCceKalOTCs M napabona y =  u npamas ¥ — *.
Ecnu Touku nepeceyeHus CymecTBYIOT, TO HAUTH UX KOOPAUHATBI.

3\/ -2 19 + 8i/ 5 i
5. HaliTu 3HaueHMe BbIpaXKeHUs 27 16

Kontpoabnas padora Ne 3
Tema: « YpaBHeHHSI 1 HEPABEHCTBA C OJJHOM NepeMEeHHON»
Bapuanrt 1.

1. Pewmmts ypaBHEHMUE:



10y N y-5 y-3
a)x3—8lx:O; 6)9y2—4 3y+2 2—3y.

2. Pemuth HEPaBEHCTBO:
a)2x2—13x+6-<0; 6)x2>-9.

3. Pemmth HEpaBEHCTBO METOAOM UHTEPBAJIOB:

x—5

2 (48 =2 =7)= 0 g e 7

4.Pemmth OMKBaJgpaTHOE ypaBHEHHE: * P-19x7 +48=0

2 _
5.11pu KakuX 3HAYEHUSX M YpaBHEHUE 3x7 +mx+3=0 yyeer gpa KOpHs?

sy
6.Haiiti o6nacTs onpenenenus gpyakmun ¥ - VYT Y

7.HaiiTi KoopMHATHI TOYEK MepeceueHus rpadukoB QyHKIUI
Kontpoabnas paGora Ne 3
Tema: « YpaBHeHHS U HEPABEHCTBA € OJHOM NepeMeHH O
Bapuant 2

l.Pemnte ypaBHeHue:

3y+2Jr y-3 3
a)x3—25x=0; 6)4y2+y 16y* -1 4y—1'

2. Pemuth HEPaBEHCTBO:
2 L . 2
a)2x X 15>‘0, 6)x <16.
3. Pemmth HEpaBEHCTBO METOOM UHTEPBAJIOB:

x+3

2 (1) +2fx=9)<0: )58 "

4.Pemnth OMKBaJpaTHOE ypaBHEHHE: * P-dx’-45=0

2 —_— v
5.1Ipu Kakux 3HAYEHUSAX 7 YPAaBHECHUE 2x"+nx+8=0 ye pmeer KOpHEn?

]2 942
6.Haiitu 061macTs onpenenenus GyHKkiuu ¥ — 3x—2x".



7.HaiiTi KoOpMHATHI TOUEK MepeceueHus rpadukoB QyHKIUI x=3 y 2x
KounTpoabnasi padora Ne 4
Tema: «YpaBHeHUS] M HEPABEHCTBA € ABYMS IlepeMeHHbIMID)
Bapuanr 1.

2x+y =17,

2
L xT—y=1.
1.Pemth cucreMy ypaBHEHHIA

2
2 TlepumeTp IpsAMOYTONbHAKA paBeH 28M | a ero miomass pasa 404°  Haiiti cTOPOHBI IPSIMOYTOTEHHKA.
3. 300pa3uTh Ha KOOPJAUHATHOM MJIOCKOCTU MHOKECTBO PEIICHUN CCTEMbI HEPABEHCTB

x> +y* <09,
y<x+1.

2
4. He BBINONHAS MOCTPOGHHS, HAWTH KOOPAMHATHI TOYeK TepeceueHus mapabomsr 7~ ~ 4y npsIMOi

x+y=6.

2y—-x=1,

5. Pemmuth cucteMy ypaBHEHUIH x?—xy—y® =20.
Koutpoabnasi padora Ne 4

Tema: «YPaBHeHI/[ﬂ U HEPABECHCTBA C IBYMSA NEPEMEHHBIMHN

Bapuanrt 2.

x=3y=2,

1.Pemuth cucreMy ypaBHEHUH xy+y=6.

2.01Ha U3 CTOPOH NPSIMOYIOJIbHUKA HA 2em Gonpme Ipyroi cropoHsl. HaiTh cTOpPOHBI NPSAMOYTOJIBHUKA,
120cm?

€CJIM €ro0 IUIOLaAb paBHa .

3. 300pa3uTh Ha KOOPJAMHATHON MJIOCKOCTH MHO>KECTBO PEIICHUI CHCTEMBI HEPABEHCTB

x* +y* <16,

x+y=-2

2 2
4. He BBINONHSAA TOCTPOEHHS, HAWTH KOOPAMHATHI TOUEK NEPECEYEHHs] OKPYKHOCTH +y" =10

x+2y=5.

U IPSIMOU

y=3x=1,

2 2
5. Pemnts cucteMy ypaBHEHUN X" =2xy+y” =9.



Kontpoabnas padora Ne 5
Tema: «IlocsienoBaresbHOCTH. ApuMeTHYECKAs] IPOTPECCUs»

Bapuanr 1.

o o o a = — —
l.HaI/ITI/I ABaaluaTb TPETUHU YJICH apI/Iq)MeTI/IquKOI/I nporpeccuun ( n ) , €CJIN al 15 n d - 3

2.HaiiT cymMMy II€CTHAAIIATH TIEPBBIX WICHHON apu(hMETHIECKOI MPOTrpecCHu: 8;4;0...

. b . . b =3n-1
3. Haiitu cyMMy IHIECTHIECATH MIEPBBIX YIEHOB IOCIEA0BATEILHOCTH ( ") , 3aJJaHHON (HOPMYJIOH ~” .

54,5 a, =255

o a o
4. SIBngercs My 4uCI0 YJICHOM apH(bMeTquCKOH IMporpeccuun ( n ) , B KOTOpOU

- a9:5,5?

5. Haiitu cymMy BceX HaTypalbHBIX YHCEII, KPATHBIX 3 une IIPEBOCXOAAIUX 100,
KonrpoabHas pabora Ne §
Tema: «IlociienoBaresbHOCTH. ApuMeTHYECKas! IPOTPECCUs»

Bapuanr 2.

1.Haiiti BoceMHaauaThIil uieH apupmMeTHuecKoi Iporpeccuu (a” ) ,ecn 41 T 70y d=-3.

2.HaiitTi cymMmMy nBaIlaTH MEPBHIX YICHHON aprU(PpMETHUCSCKON IPOTPECCHH: 25-18-155....

. b . . b =4n-2
3. HaiiTu cymMmMy copoka TMEpBBIX WICHOB MOCIEA0BATEILHOCTH ( ") , 3aIaHHOH (OpPMYIIOi " .

30,4 =1L6

o a o
4. SIBngercs nu 4uciIo YJICHOM apI/I(bMeTI/I‘IeCKOI/I mporpeccuun ( n ) , B KOTOpOH 4

a Qs = 17,2 9

5. Haiitu cymMy BceX HaTypasbHBIX YHCEII, KPATHBIX 7 uue IIPEBOCXOAIINX 150
KonTpoannas padora Ne 6
Tema: «I'eomeTpuyeckas nporpeccusn

Bapnanr 1.

1
b=-32,%"72

. o . b
1. Haiitn CCAbMOM YJICH 'COMCTPHUUICCKOU IIPOrpeCCUn ( ”) , €CIIN u

. . b .
2. TlepBblil ueH T€OMETPUUYECKON MTPOTPECCUU ( ”) paBeH 2, a 3HaMeHaTeNb paBeH 3. Halitu cymmy mectu
TIEPBbIX YJICHOB 3TOW MPOTPECCUH.
o . o .24;,-12:6:;....
3. Haiitu cymmy 6€CKOHEUYHON T€OMETPUIECKOM MPOTPECCHU:

. . b
4. Haitu CYMMY JCBATHU IICPBBIX YICHOB I'COMCTPUICCKOU IMPOTPECCUU ( ”) C IIOJOXKHUTCIIbHBIMHU YJICHAMU,



3Has, 4TO b, =0,04 - b, =0,16
5. TlpencraBuTh B BUE OOBIKHOBEHHOM P00 OECKOHEUHYIO IECATUYHYIO IPOOH:

2)0: (27). 6) 0,5(6)
KonTpoannas padora Ne 6
Tema: «I'eomeTpuyeckas nporpeccusn
Bapnanr 2.

1

. . . b - §=73
1. HaI/ITI/I IIESCTOU YJICH FCOMeTpI/I‘-ICCKOI/I HpOFpeCCI/II/I( ") , €CJIN bl 0’81 u 3 .

. . b .
2. [1epBblii usieH reOMETPUYECKOM MPOTrpeccuu ( ") paBeH 6, a 3HaMeHaTelNb paBeH 2. Haiitu cymmy cemu
MEPBBIX YWIEHOB 3TOH MPOrPECCHH.

3.Haiitu cymMmMy O€CKOHEUHOW reOMETPUYECKON IPOIPECCUH: 40;20;-10;....

. y b
4. Haiitu C BOCBHMH IICPBLIX YWICHOB I'COMETPHUUCCKOU ITPOIPECCUn ( ”) C IMIOJIOKHUTCIIBHBIMHA YJICHAMHU
yMMYy :

b,=12 , b, =48

3Hasd, 4TO

5.IIpenctaBuTh B BUAEC OOBIKHOBEHHON ApOoOU OECKOHEUHYIO JECATUYHYIO APOOb:
2)0:(153), §03(2).
KonTtpoabnas padora Ne 7

Tema: «1eMeHTbI KOMﬁI/IHaTOPI/IKI/I. HavanbHble CBeJeHUA U3 TEOPUH BEPOATHOCTH»

Bapnanr 1.

1. CkoapKkuMH cIOCOOaMH MOT'YT pasMCCTUTBCA 5 YCJIOBCK B CaAJIOHC aBTo6yca Ha IIITHU CBO60,Z[HI)IX

MECTax.

2. CKONBKO TPEX3HAUHBIX YHCEN, B KOTOPHIX HET OJUHAKOBBIX IU(P, MOKHO COCTAaBUTH U3 LUD 1,2,5,7.9
?

3. TloOemuTento KOHKYpca KHUTOIIO0OB pa3periaeTcs: BIOpaTh 1BE KHUTH U3 10 Pa3IMYHBIX KHUT.
CKONBbKMMHU CITIOCOOaMH OH MOKET OCYLIECTBUTH 3TOT BBIOOD?

4. B nome 90 kpaprup, KoTOpIe pacmpeensioTes 1o Kpebuio. KakoBa BeposSTHOCTE TOTO, UTO KUIBLLY
JIOCTAHETCsl KBapTHpa Ha IIEPBOM ITAXKE, €CIIM TaKUX KBAPTUP 67

5. U3 8 MaJIBYHMKOB U 5 JC€BOYCK HAaJO BBIACINUTD OJIA pa6OTI)I Ha NPUIIKOJIBHOM YYaCTKE 3 MaJIbYHMKOB
u 2 JCBOYCK. CKOJIBKHUMH CIIOCOOAMH 3TO MOKHO CI[GJ'I@.TI)?

6. Ha deTsipex kapToukax 3amucaHbl HUGPHI 13,57 KapTouku nepeBepHyu U nepemMenany. 3aTem
HayTaJl TOCJIeIOBATEIHHO MOJOXKHIIIM 3TH KApTOUKH B PAJl OJHY 3a APYrou u oTkpeuin. KakoBa

BEPOSITHOCTB TOT'0, YTO B PE3YJbTATE MOIYUUTCS YUCIIO 3157 9

KonTposabnas padora Ne 7



Tema: «nemMenThl KOMOMHATOpUKU. Havya/ibHbIE CBeleHUSI M3 TEOPUH BEPOSITHOCTH»

Bapwuanr 2.

1. CKOJIBKO IIECTH3HAYHBIX YUCENI MOYKHO COCTABUTH U3 LU 1,2,3,5,7,9 0e3 MOBTOpEHUS
udp?

2. M3 8 ydaluxcs Kiacca, yCIeHO BRICTYIMBIINX Ha IIKOJIBHON OJIMMIIHALE, HAZ0
BbIOpaTh IBYX JJISl y4acTHUsl B TOPOACKOM onumnuae. CKOJIBKMMU CIIOCOOaMU MOXKHO

cAenaTh 3TOT BIOOP?

3. U3 13 typucros Hano BEIGPATH KeXKyPHOrO 1 €ro MOMOLIHKIKA. KakiMu criocoGaMu 310

MOJKHO cAejaTh?

3 30 KHUT', CTOAIIMUX Ha II0JIKE, 5 y‘Ie6HI/IKOB, a OCTAJIBHBIC XYJ0KCCTBECHHBIC

>

npousBeaeHus. Hayrag 6epyT ¢ mosiku onHy KHUTY. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, YTO

OHa HEC OKaXCTCA y‘le6HI/IKOM?

5. W3 9 xmuru 0 sxypHanoB Hazo BeOpaTh 2 KHWMH U O KypHana. CKOTBKAME
croco6aMi MOKHO CIeNaTh 3TOT BEIOOD?

6. Ha naTtu kaproukax Hanucansl 6yksel 4> ¢ %> C- Kaprouku nepesepnyiu u
nepeMeniany. 3aTeM HayTraj I0C/e[0BaTeIbHO STH KAPTOUYKH TIOJI0KHIIU B Pl U
oTkpbLIH. KakoBa BEPOATHOCTB TOTO, UTO B PE3YJILTATE MOIYIUTCS CIIOBO «CITMBay?

TecToBasi KOHTPOJIbHAsI padoTa 3a Kypc ajaredpnl 9 kiacca
Bapmuanr 1.

Al.Cpenu naHHBIX YUCeNl HAWTHU HanOOIbIIICE.

6. gy (25, gL 4399

A2. BeryuciauTs {/7 - \/§ * V7 + \/§ .

H-3; 2)~% 3% 42,

_ 2
A3. Ha pucynke nzobpaxen rpabuk dyaxmun ~ — ¢ +bx+c.KaKOM U3 YKa3aHHBIX VCIOBUM
pucy p p y yusy y
COOTBETCTBYET ATOT Irpaduk?



Yactb A

+A1. Cpenu naHHSIX YKices HAUAUTE HaAWMOOBIIIEe.

1) ¥/36; % 2) (-2,5)%

3) 1,42; 4) /3,99.
A2. Beruucuaure 4/7—«/33-{/7+\/33

1) -3; ; 2) —4;

- i L 4) 2.

A3. Ha pucynke msobparxeH rpadur dyskuum y = ax’ + bx + c.
Kaxomy un3 yxKasaHHBIX YCJIOBHI COOTBETCTBYET O9TOT rpa-

(B, Sl Sy
DOOOR 00080000

bux?
1).a> 00 =0; 2).a.=>0, ¢ <03
3)a < 0,¢c0; 4 a<0,c<0.
Yy
4
2
0 2 e
=5 —3'/ 1 3\5x
1)a>0,c>0; 2)a>0,c-<0; 3)(1'<0,C>0; 4)0'40,6"40.

42
A4.Yka3aTb MHO>KE€CTBO 3HaU€HUN QyHKIMN f (x ) =4x" +8x+5.

1) (— oo;—l]; 2) (— oo;+oo); 3) [1;+oo) : 4) (— oo,l]
{xz =9,
AS. Pemuth cucteMy HEpaBEHCTB x=4=0.

A6. [1ns1 perieHrst CUCTEMBI IByX YPaBHEHHUH YUEHHK 9 Kitacca BEpPHO MOCTPOUII Tapadoily U MpsMYIO.
Kakyto cucremy on perman?



{y=x2—1, {y=x2+1, {y=—x2—1, {y=—x2—1,
—-_ . —_ . — —x_1 =—x+1.
1 y=—x+1; 2) y=—x+1; 3) y=-x—-1 4) y=—x+

2x? +5x—3?

A7. Ilpu KakoM 1IeJIOM 3HAYSHUU d MOKHO COKPATHTh APOOb xX+a

D1, 2) 2; 3)3; 4) -3.



— 2 _
AS8. HaiiTu Bce 3HaueHus b, npu koTopsx rpadux gymxmuu ¥ ~ ~
0CBhI0 abcuce.

1y (- o01-6), 2y (~o016).

b

3) (— 6,+OO) .

b

Yacts B.

a-1 a j 2—-a 1

Bl. Yopoctuts BeIpakeHue (

Pemenue:

OrtBer:

TecToBasi KOHTPOJIbHAsA padoTa 3a Kypc ajaredpbl 9 kiacca

Bapuant 2.

Al.Cpenu 1aHHBIX YUCE HAWUTHU HaUMEHbIIIEE:

3l
pi g g, 4>(5j'

A2. Beryucinutse 3\/12 + \/E *3\/‘/@_ 12 .

-5, 2)~ 7 3)% 4y7.

6x—b+3

“MeeT ABe OOLIMe TOYKH C

2
A3. Ha pucynke nsobpaxen rpapux dpysxman ¥ — ¢+ bx+c Kakomy U3 yka3aHHBIX YCIOBHH

COOTBETCTBYET 3TOT rpaduk?

1)a>-0,c>-0; 2)a>0,c<0; 3)a<0,c>0; 4)a<0,c<0.



f(x)=-3x" +18x-24.

4.Yxa3aTh MHOKECTBO 3HaUEHUH QyHKINU



1) (— oo;—3); 2) (— oo;+oo); 3) (— 00;3] : 4) [3;+oo) .

x* <1,

A5. Pemith CHCTEMY HEPABEHCTB {x +2>=0.

1) (-21).

b

2) (— 1;1), 3) (— oo;l), 4) (— 2;+oo)

A6. [Inst perieHnst CUCTEMBI JIBYX YpaBHEHUN YUYEHUK 9 Ki1acca BEpHO NMOCTPOMII apadomy u npsamyro. Kakyro
CHUCTEMY OH peran?

{y=—x2—2, {y=x2+4, {y=—x2+4, {y=x2—4,
1 y=x+2; 2) y=-x+2 3) y=—x+2 4) y=-x.




4x° +3x—l?

A7. Ilpu KakoM I1eJIOM 3HAYEHUU 71 MOYKHO COKPATHUTh JPOOb X+m

y=x"+2x+a-2

A8. Haiftu Bce 3Hau€HHUS @, IPU KOTOPBIX Tpaduk GyHKIUU HE HMeeT OOIUX TOYEK C

OCBIO adcIHcc.

1) (— oo;3) : 2) (— 3;+oo) ; 3) (3;+oo); : 4) (— oo;—3) .

Yacts B.

1 x % y’ Y
x—y xy—y’ X —xyt xP-xy)
Bl. Yopoctuts BeIpakeHHe

Pemenue:

OrtBer:

Cucrema oneHuBaHus padoThI

3a BepHO BBINOJTHEHHOE 3aaHue 1 yactu — 1 6amn



3a BEpHO BBINOJIHEHHOE 3a/1aHue 2 yactu — oT 0 1a 3 6amioB

5 116anm0B

4 8-10 6amnnos

3 6-7 GamoB

2 Huxe 6 6annos

Kirou oTBeToB Kk TecToBoi paboTe mo anredpe

3a7jaHue 1 2 3 4 5 6 7 8 B1

OtBeTr 1 4 3 3 1 1 3 3 1
B1 a-2
B2 4 1 2 3 2 3 3 3 1




